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ОЦІНКИ ДІЯЛЬНОСТІ ВЛАДНИХ СТРУКТУР
У ПІДГОТОВЦІ ДО ЄВРО-2012

Позитивні відгуки у ЗМІ

Основна частина робіт з підготовки до Євро-2012 успішно виконана
приймаючими країнами у співробітництві з експертами УЄФА, і сьогодні
Україна і Польща готові до обслуговування та прийому вболівальників, які
відвідають турнір. Про це заявив генеральний секретар Союзу Д. Інфантіно.
За його словами, команда УЄФА має успішний досвід організації
чемпіонатів Європи, в тому числі у двох країнах.

«Цим проектом у нас займається дуже досвідчена команда, яка вже
успішно організувала три чемпіонати Європи. У нас також чудові відносини
з урядами приймаючих країн, областями та містами, а також з футбольними
асоціаціями. Тож ми переконані, що найбільш складна частина роботи вже
виконана. Очевидно, ми маємо дещо доопрацювати, і тільки після того, як
відбудеться фінальний матч, а вболівальники повернуться додому із
прекрасними спогадами, ми зможемо розслабитися», – наголосив генсек
УЄФА.

Він відзначив, що підготувати необхідну інфраструктуру приймаючі
країни зуміли у надзвичайно стислі терміни. «Сім з восьми стадіонів вже
відкрито, а перший міжнародний футбольний матч на Національному
стадіоні у Варшаві відбудеться 29 лютого. Аеропорти, дороги, залізничні
станції та готелі було також покращено, модернізовано, а деякі навіть
побудовано «з нуля». Тож Польща та Україна готові впоратися із масовим
напливом туристів як наступного літа, так і багато років потому», – сказав
Д. Інфантіно (Генсек УЄФА: Україна і Польща завершили основну
підготовку до ЧЄ-2012 // 2012ua.net
(http://2012ua.net/news/gensek_uefa_ukrajina_i_polshha_zavershili_osnovnu_
pidgotovku_do_che_2012/2012-01-25-9037)).

* * *
 Президент УЕФА М. Платини уверен, что нынешний чемпионат

Европы по футболу в Польше и Украине пройдет в режиме большого
футбольного праздника.

Легендарный француз признался, что во время голосования за право
проведения Евро-2012 отдал голос за Италию, однако сейчас не жалеет об
окончательном выборе УЕФА.

 Конечно, это не Германия. Мы оказались в такой же ситуации, как
Южная Африка, Бразилия и другие страны, которые никогда не проводили
крупных футбольных турниров. Они не имели опыта в организации
праздника, однако УЕФА предоставил всевозможное содействие и помощь
экспертов на всех этапах подготовки. В результате, сказал президент УЕФА,
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первая игра, возможно, пройдет легко, вторая – лучше, но финал будет
идеальным», – сказал он.

 «Для всех нас важно, что стадионы готовы – они очень красивые.
Теперь, если не хватит 5-звездочных гостиниц для журналистов, они будут
проживать в 4-звездочных. И это не беда», – объяснил М. Платини.

 Он также добавил, что оценивая последний этап подготовки, убежден,
что Евро-2012 будет большим футбольным праздником (М. Платини
уверен, что финал Евро-2012 будет идеальным // Обозреватель
(http://obozrevatel.com/politics/16372-platini-uveren-chto-final-evro-2012-
budet-idealnyim.htm). – 2012. – 30.01).

* * *
Оновлений НСК «Олімпійський» вже відвідало чимало делегацій

високого рівня з багатьох країн світу: були на ньому президенти (як держав,
так і різноманітних організацій), міністри, посли. Сьогодні до цієї когорти
долучилися представники Королівства Нідерландів, які після детального
огляду арени змогли сформувати власне враження від головного стадіону
Євро-2012.

У складі голландської делегації на на чолі Берт ван Ооствейном,
Директором Футбольної Асоціації Королівства Нідерландів (KNVB), на
арену завітали представники KNVB, Голландської Королівської Поліції,
Міністерства закордонних справ Королівства Нідерландів та Спілки
голландських футбольних вболівальників.

Гості були вражені масштабністю, красою та комфортабельністю
модернізованої арени. Голландці залишились у захваті від «Олімпійського»
та висловили сподівання, що їх команда зіграє на НСК у фінальному двобої
цьогорічного чемпіонату Європи (НСК «Олімпійський» вразив голландців
// 2012ua.net (http://2012ua.net/news/olimpijskij_vraziv_gollandciv/2012-01-25-
9035)).

Негативні відгуки у ЗМІ

Директор турніру УЄФА Євро-2012 в Україні М. Лубківський зазначає,
що існує проблема з донесенням інформації до іноземних уболівальників
про наявність місць розміщення в Україні на період чемпіонату.

    «У нас є достатня кількість номерного фонду, але є питання
донесення цієї інформації до іноземних уболівальників», – сказав він.

 М. Лубківський повідомив, що нині заброньовано менше ніж 20 %
законтрактованих туристичними агентствами готельних номерів та інших
місць розміщення в приймаючих українських містах на час проведення
Євро-2012. За його словами, на туристичні потоки також може певною
мірою вплинути нинішня криза в Європі. Голова місцевого оргкомітету
Євро-2012 також зазначив, що 80 % уболівальників, які хочуть приїхати в
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Україну, шукають бюджетне житло нижчої категорії. «У нас часто ходять
міфи, що європейці хочуть приїхати й обов’язково жити в крутих номерах»,
– сказав він.

 М. Лубківський також зазначив, що туристичні оператори нині
оптимізували свої пропозиції та почали пропонувати розміщення на
декілька днів, а не на тривалі терміни, як було раніше, і це сприятиме
зниженню цін. Він зазначив, що нині робота спрямована на те, щоб
приймаючі міста активізували контакти з національними футбольними
федераціями та організаціями уболівальників тих країн, збірні яких
гратимуть в Україні (Стріха М. Готелі є, але фани про них не знають //
Львівська Пошта (http://www.lvivpost.net/content/view/13603/490). – 2012. –
28.01(№9)).

* * *
Заступник Голови Верховної Ради України М. Томенко переконаний, що

зважаючи на чисельні публікації у засобах масової інформації щодо
неефективного використання бюджетних коштів, виділених на підготовку та
проведення фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу,
зазначене питання потребує здійснення належного парламентського
контролю. М. Томенко  повідомив, що з цією метою він спільно з народним
депутатом О. Семераком зареєстрували проект постанови «Про
заслуховування інформації Кабінету Міністрів України щодо здійснення
закупівель товарів, робіт та послуг за державні кошти для потреб,
пов’язаних з підготовкою та проведенням в Україні фінальної частини
чемпіонату Європи 2012 року з футболу».

Цим проектом, зокрема, передбачається не пізніше 16 березня 2012 року
заслухати  на пленарному засіданні Верховної Ради інформацію Кабінету
Міністрів щодо здійснення закупівель товарів, робіт та послуг за державні
кошти для потреб, пов’язаних з підготовкою та проведенням в Україні
фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу.

Заступник Голови Верховної Ради також нагадав, що відповідний
контроль з боку Верховної Ради України передбачений чинним
законодавством. Зокрема, з метою спрощення процедури здійснення
закупівлі товарів, робіт та послуг в рамках підготовки проведення фінальної
частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу в Україні було прийнято
Закон України «Про внесення змін до законів України «Про здійснення
державних закупівель» та «Про організацію та проведення фінальної
частини чемпіонату Європи 2012 з футболу в Україні». М. Томенко нагадав,
що за його ініціативи Верховна Рада внесла до пункту 2 Прикінцевих
положень зазначеного Закону вимогу, згідно з якою, Кабінет Міністрів
України раз на півроку має інформувати Верховну Раду України про хід
реалізації зазначеного закону. Тому, на переконання М. Томенка, Кабміну
доречно було б проінформувати парламент про процедури тендерних
закупівель для ЄВРО-2012. Особливо, наголосив він, зважаючи на те, що, як
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з’ясувалося в рамках підготовки до ЄВРО-2012, в обхід конкурсних засад
при здійсненні тендерних закупівель будуються об’єкти, які прямо не
пов’язані з проведенням Чемпіонату. Серед них, зокрема, й ряд резонансних,
як, наприклад, вертолітний майданчик у Черкасах біля Тарасової гори чи
реконструкція «Мистецького арсеналу» у Києві (М. Томенко: Настав час
звіту за використання бюджетних коштів на об’єкти ЄВРО-2012 //
Офіційний веб-сайт Верховної Ради України
(http://portal.rada.gov.ua/rada/control/uk/publish/article/news_left?art_id=2971
67&cat_id=37486). – 2012. – 26.01).

* * *
В процессе подготовки к ЕВРО-2012 из Государственного бюджета

Украины было украдено не менее 25-30 милрд грн. Об этом на пресс-
конференции заявил народный депутат (БЮТ) О. Семерак.

Нардеп отметил, что по данным экспертов, при финансировании
мероприятий по подготовке к футбольному чемпионату так называемые
«откаты» достигали почти 50 %.

«Если учесть, что на эти цели было израсходовано около 70 млрд грн,
то получается, что к не совсем чистым рукам «прилипло» около 25-
30 млрд грн», – сказал О. Семерак.

Для сравнения он отметил, что годовое содержание украинской армии
составляет 14 млрд грн (Во время подготовки к ЕВРО-2012 украли 25-
30 млрд грн – БЮТ // Независимое Бюро Новостей
(http://nbnews.com.ua/news/27440). – 2012. – 28.01).

* * *
Зоозащитники, собачники  и небезразличные размножают в Интернете

призывы игнорировать Евро-2012. Активисты из разных стран
объединяются в соцсети Фейсбук и требуют реакции УЕФА, украинского
правительства и спонсоров чемпионата. Немецкие активисты разослали
сотни гневных электронных писем к своим политикам и масс-медиа.

Уже в феврале немцы вторично будут бастовать на улицах против
убийства уличных животных в Украине. Также гнев европейцев разливается
и на Азербайджан: тамошние власти подозревают в зачистке улиц к
конкурсу «Евровидение». Поступают сообщения и о том, что массовое
уничтожение собак по неизвестной причине началось в Москве.

Символ несогласных – логотип чемпионата с кровавыми надписями
«Бойкот!» и снимками собачьих трупов. Одно из самых многочисленных
сетевых сообществ – немецкое «Остановим убийства собак – Евро-2012 в
Украине». Его создали свыше 88 тыс. пользователей. На странице группы
предлагают купить «кенгурушки» и значки с кровавой надписью
«Прекратите убивать собак!». Букву «О» символизирует футбольный мяч.
Такие жуткие ассоциации у европейцев с чемпионатом, на который мы
возлагали столько надежд. Заработанные на значках деньги обещают
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передать для стерилизации украинских уличных собак (Защитники собак
против Евро-2012 // Утро-Украина
(http://www.utro.ua/ru/sport/zashchitniki_sobak_protiv_evro_20121327494929)
. – 2012. – 25.01).

ХІД ПІДГОТОВКИ ДО ЄВРО-2012

Европейский футбольный Союз ожидает, что на чемпионат Европы
2012 года Украину и Польшу посетит более полутора миллионов
футбольных болельщиков. Об этом заявил генеральный секретарь
организации Д. Инфантино. По его словам, приезд такого большого
количества поклонников самой популярной в мире игры положительно
повлияет на рост экономики в обеих принимающих странах.

«По нашим оценкам, в июне Польшу и Украину посетят 1,6 млн
фанатов. Это поспособствует экономическому росту двух стран. Но важнее,
что турнир позволит Украине и Польше заявить о себе на весь мир,
поспособствует росту туристической привлекательности в долгосрочной
перспективе. И это в дополнение к тем десяткам тысяч рабочих мест,
которые созданы под Евро-2012», – подчеркнул футбольный функционер.
Как убежден Д. Инфантино, принимающие страны оставят приятные
воспоминания о себе у гостей, а сам турнир запомнится своим историческим
значеним (На Евро-2012 УЕФА ждет 1,6 млн болельщиков // Левый берег
(http://lb.ua/news/2012/01/26/133683_na_evro2012_uefa_zhdet_16_mln.html)).

* * *
Генеральний секретар УЄФА Д. Інфантіно заявив, що на сьогоднішній

день основну підготовку до Євро-2012 завершено. За його словами, основна
частина робіт успішно виконана, тож сьогодні Україна і Польща готові до
обслуговування та прийому вболівальників, які відвідають турнір.
«Проектом Євро-2012 у нас займається дуже досвідчена команда, яка вже
успішно організувала три чемпіонати Європи. У нас також чудові відносини
з урядами приймаючих країн, областями та містами, а також з футбольними
асоціаціями. Тож ми переконані, що найбільш складна частина роботи вже
виконана. Очевидно, ми маємо дещо доопрацювати, і тільки після того, як
відбудеться фінальний матч, а вболівальники повернуться додому із
прекрасними спогадами, ми зможемо розслабитися», – наголосив
Д. Інфантіно.

Чиновник відзначив, що Україна і Польща зуміли у надзвичайно стислі
терміни підготувати масштабну інфраструктуру. «Сім з восьми стадіонів
вже відкрито. Аеропорти, дороги, залізничні станції та готелі було також
покращено, модернізовано, а деякі навіть побудовано «з нуля». Тож Польща
та Україна готові впоратися із масовим напливом туристів як наступного
літа, так і багато років потому», – додав Д. Інфантіно (УЄФА: Основна
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підготовка до Євро-2012 завершена //  «Рупор Житомира»
(http://ruporzt.com.ua/actualno/36085-uyefa-osnovna-pdgotovka-do-yevro-
2012-zavershena.html). – 2012. – 26.01).

* * *
Громадський транспорт в українських містах, які приймають Євро-

2012, майже повністю готовий до прийому гостей. Про це повідомив віце-
прем’єр – міністр інфраструктури України Б. Колесніков.

«Євро-2012 дало великий поштовх до розвитку наземного транспорту,
тобто ми закупили багато одиниць техніки, враховуючи фінансові
можливості Кабінету Міністрів і міських рад. Робота триває, і чотири міста,
які приймають Євро-2012, до чемпіонату отримають ще не менше
400 автобусів і тролейбусів великої ємності», – зазначив міністр.

Б. Колесніков розповів, що у Донецьку і Харкові повністю оновлено
транспорт, що рухається центром. Щодо Києва, то до чемпіонату з футболу
місто закупило 36 автобусів і 6 трамваїв.

На сьогодні Київ має понад 500 автобусів та стільки ж тролейбусів, з
яких майже 70 % – у зношеному стані (У містах,  які приймають Євро-
2012, транспорт готовий, – Б. Колесніков // Західна інформаційна
корпорація (http://zik.ua/ua/news/2012/01/31/331445)).

* * *
Аэропорты в Донецке и Борисполе будут принимать  самолеты в

любую погоду. О работе в этом направлении  рассказал вице-премьер-
министр – министр инфраструктуры Украины Б. Колесников.

«Сейчас полоса аэропорта может принимать самолеты всех типов.
Метеооборудывание стоит на уровне 3-А. И в Борисполе и в Донецке мы
ведем работу по получению категории 3-Ц, аналогично «Хитроу», чтобы
самолеты в Борисполе и Донецке могли садиться в любую погоду» – сказал
Б. Колесников.

Министр отметил, что во время Чемпионата  Евро-2012 это
нововведение, возможно, не будет использовано, но «на будущее, когда
самолеты идут в Киев и в Киеве непогода, нужно садиться за пределами
нашей страны, такого по сути дела больше не будет» (Донецк и Борисполь
будут принимать самолеты в любую погоду //  «ОстроВ»
(http://www.ostro.org/news/article-346246). – 2012. – 31.01).

* * *
Первый скоростной поезд производства фирмы «Хюндай» прибудет в

Украину до 15 марта. Об этом заявил вице-премьер-министр – министр
инфраструктуры Украины Б. Колесников.

«Вчера первый поезд «Хюндай» был погружен на корабль и вышел в
одесский порт. Он будет в плавании в течение 40 – 45 суток», – сказал
Б. Колесников.
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Вице-премьер уточнил, что перевозку пассажиров скоростные поезда
начнут с 15 мая. По его словам, до этого времени «Хюндаи» будут
проходить техническое испытание и обкатку.

Билеты на скоростные поезда тоже начнут продаваться с 15 мая.
Причем, по словам Б. Колесникова, билеты можно будет приобрести не
только в кассах, но и заказать по Интернету.

«15 мая начнется продажа билетов через Интернет не только для
иностранцев, но и для всех желающих», – пообещал вице-премьер-министр
(Первый поезд «Хюндай» прибудет в Украину в марте. В мае выйдет в
первый рейс – Б. Колесников //  «ОстроВ»
(http://www.ostro.org/news/article-346089). – 2012. – 31.01).

* * *
Представители украинского правительства будут иметь разговор

относительно цен в украинских отелях, которые были подняты в связи с
проведением Евро-2012. Об этом в ходе пресс-конференции сообщил вице-
премьер-министр Украины – министр инфраструктуры Б. Колесников.

Вице-премьер прокомментировал поднятие цен в одном из отелей
Львова в три раза. «Да, это свойственно владельцам отелей, которые
понесли серьезные затраты в связи с подготовкой к Чемпионату Европы», –
отметил он.

В целом В. Колесников отметил, что подобные действия со стороны
владельцев гостиниц во время проведения Чемпионата мира по футболу в
ЮАР привели к тому, что 20 % болельщиков отказалось от своих мест.

«Хочу предостеречь гостиничный бизнес от чрезмерных цен на
номера», – подчеркнул вице-премьер (Правительство договорится с
гостиницами по ценам на Евро-2012 // Независимое Бюро Новостей
(http://nbnews.com.ua/news/27740). – 2012. – 31.01).

* * *
Среднемесячная зарплата на основных объектах Евро-2012 составила

3 280 грн.
Общее количество привлеченных работников во все проекты

подготовки к Евро-2012 с учетом смежных отраслей, составило 500 тыс.
человек. Об этом сообщил вице-премьер-министр Украины – министр
инфраструктуры Б. Колесников во время пресс-конференции по итогам
работы в 2011 году.

По итогам 2011 года на основных объектах, которые готовятся к Евро-
2012, работало 40 тыс. специалистов в день с учетом дорожно-транспортной
инфраструктуры. Из них 15 тыс. человек – напрямую вовлечены в
строительстве объектов ЧЕ. В частности, на «Арене Львов» ежедневно
работало в среднем 1700 человек, на НСК «Олимпийский» – до 3 тыс., на
МА «Борисполь» – до 2 тыс. человек, МА «Харьков» – 900, МА «Донецк» –
до 2500, МА «Львов» – до 2300 человек в сутки.
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Среднемесячная зарплата на основных объектах Евро-2012 составила
3 280 грн. А фонд ежемесячной заработной платы достиг более 130 млн грн.

Вице-премьер добавил, что объекты Евро-2012 будет в будущем
обслуживать украинский персонал, который сейчас учится работать по
европейским стандартам.

Напомним, готовность украинских арен к Евро-2012 сегодня составляет
100 %, аэропортов – 95 %. В полную силу воздушные ворота страны
заработают в апреле 2012-го (На Евро-2012 работает полмиллиона
украинцев // "Сегодня Мультимедиа"
(http://www.segodnya.ua/news/14334210.html). – 2012. – 01.02).

* * *
Во время проведения в Украине финальной части Евро-2012 в Украину

приедет около 50 тыс. английских болельщиков. Об этом в ходе пресс-
конференции сообщил директор турнира УЕФА Евро-2012 в Украине
М. Лубкивский.

«Мы ожидаем до 50 тыс. фанатов из Англии. Это те цифры, которые
основываются на прошлых чемпионатах…думаю, что до начала чемпионата
ми будем иметь такое количество болельщиков, как и вместимость
стадионов», – сообщил он.

В свою очередь президент туристической компании «Гамалия», глава
всеукраинской ассоциации туроператоров И. Голубаха сообщил о том, что
на данный момент его туроператором было зарегестрировано 5 тыс.
болельщиков из Англии.

В целом специалисты отметили, что наиболее активными
болельщиками являются фанаты из Швеции – они подали 11-12 тыс. заявок
(На Евро-2012 в Украину приедет около 50 тыс. английских болельщиков
// Независимое Бюро Новостей (http://nbnews.com.ua/news/27252). – 2012. –
26.01).

* * *
Во время проведения финальной части турнира Евро-2012, полицейские

из стран-гостей будут помогать представителям украинских
правоохранительных органов. Об этом в ходе пресс-конференции сообщил
директор турнира УЕФА Евро-2012 в Украине М. Лубкивский.

«Министерство МВД имеет желание пригласить своих коллег, чтобы они
помогали в патрулировании», – сказал он.

М. Лубкивский пояснил, что полицейские будут представлять те страны,
болельщики которых будут находиться в Украине, а также помогать
милиционерам в поддержании порядка.

«Общее число полицейских будет измеряться в 100-150 человек», –
сообщил М. Лубкивский (Иностранные полицейские будут помогать
украинским во время Евро-2012 // Независимое Бюро Новостей
(http://nbnews.com.ua/news/27251). – 2012. – 26.01).
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* * *
  В Україні достатньо номерів для розміщення вболівальників за

доступними цінами. Про це  заявив директор Місцевого організаційного
комітету «Євро-2012 Україна» М. Лубківський. За його словами, наша
країна враховує те, що 80 % фанів, які приїдуть на матчі, шукають бюджетне
житло нижчої категорії.

 «Оскільки з’являється інформація негативного характеру щодо цін на
розміщення, головне наше завдання ідентифікувати, класифікувати об’єкти,
провести контроль відповідності вимогам комфорту і безпеки, і  –
найважливіше – донести інформацію у доступній формі до іноземного
споживача. Тим, хто пропонує зараз на різних неофіційних сайтах завищені
ціни треба охолонути і зрозуміти, що криза вплинула на платоспроможність
вболівальників», – наголосив директор турніру в Україні.

 Він повідомив, що на сьогодні в українських засобах розміщення
заброньовано менше ніж 20 % законтрактованих агентствами номерів.
«Турагенства дослухалися і оптимізували свої пропозиції. Можна знайти
цілком доступні опції розміщення у кожному з українських приймаючих
міст з умовою бронювання щонайменше на дві ночі», – сказав
М. Лубківський. Він наголосив, що інформацію, яку поширюють деякі ЗМІ
щодо бажання вболівальників жити в чотири-п’ятизіркових готелях, не
відповідає дійсності.

 Як підкреслив, в свою чергу, Президент Асоціації готелів та ресторанів
Д. Заруба, ціна на Євро-2012 для простих вболівальників – більша в півтора-
два рази від звичайної ціни, тож МОК «Євро-2012 Україна» закликав фанів
бронювати номери лише на офіційних сайтах двох українських турагенств.
Основною ідеєю в промоції цих ресурсів є налагодження чіткої взаємодії
між містами-господарями і федераціями країн, які гратимуть у конкретних
містах.

 Президент однієї з вітчизняних туристичних компаній І. Голубаха
повідомив, що Києві, де турагенство законтрактувало 7924 номери на
20000 місць, пропонується ціна на хостели від 18 до 85 євро за добу, в
готелях – 27,6-276 євро, санаторіях – 69-115 євро.

 В той же час Донецьк (3667 номерів на 9717 місць) має такі пропозиції:
хостели – 11,5-16 євро, готелі – 60-115 євро, санаторії – 69-115 євро; Львів
(236 номерів на 569 місць): готелі – 23-46 євро, санаторії – 57,5-132 євро, а в
Харкові можна забронювати один з 256 готельних номерів за 92-253 євро.
І. Голубаха додав, що у Києві додатково залучається кемпінг «Пролісок» –
300 наметів (15 євро за добу) та кемпінг-парк «Київська Русь» – наметове
містечко на 530 місць (12 євро за добу) (Україна зможе розмістити фанів
Євро-2012 за доступними цінами // Обозреватель
(http://ukr.obozrevatel.com/news/73850-ukraina-zmozhe-rozmistiti-faniv-vro-
2012-za-dostupnimi-tsinami.htm). – 2012. – 27.01).



12

* * *
Билеты на матчи Евро-2012 в Украине продаются с хорошей динамикой

– наиболее активными покупателями выступают поляки, украинцы, немцы,
голландцы и шведы.

Глава местного организационного комитета Евро-2012 в Украине
М. Лубкивский отмечает хорошую динамику продажи билетов на матчи
чемпионата.

«Наблюдается очень благоприятная и позитивная ситуация с продажей
билетов. Мы чувствуем сегодня значительный ажиотаж и интерес к матчам
в Украине», – сказал он на пресс-конференции в Киеве.

М. Лубкивский отметил, что наиболее активно билеты покупают на
официальном сайте УЕФА поляки, украинцы, немцы, голландцы и шведы.

Он напомнил, что каждая национальная футбольная ассоциация имеет
квоту на матч своей сборной 16 % от общей вместимости стадиона, на
котором будут проводиться игры.

Директор турнира подчеркнул, что в местном организационном
комитете и в УЕФА рассчитывают на то, что билеты на все матчи Евро-2012
в количестве 1,4 млн штук будут полностью распроданы.

«Эта процедура будет продолжаться ориентировочно до 29 февраля. Я
думаю, что к тому времени национальные ассоциации выберут свои квоты»,
– добавил он.

М. Лубкивский отметил, что билеты на матчи Евро-2012 купили
болельщики из 196 стран мира, и местный организационный комитет плотно
работает с Министерством иностранных дел Украины с целью отработки
схемы приема всех гостей на Евро-2012 (Билеты на матчи Евро-2012 в
Украине купили болельщики из 196 стран мира // Четверта Влада
(http://4vlada.net/obshchestvo/bilety-na-matchi-evro-2012-v-ukraine-kupili-
bolelshchiki-iz-196-stran-mira). – 2012. – 26.01).

* * *
2 лютого 2012 року відбудеться розширена колегія, присвячена

обговоренню процедури перетину державного кордон.
На порядку денному – спрощення митних та паспортних

формальностей для іноземних уболівальників, євро-коридорів в
автомобільних пунктах пропуску,  створення виділених стійок в авіа та
залізничних пунктах пропуску, консульська підтримка уболівальників та
цільових груп. Захід відбудеться за участю керівництва Державної
прикордонної служби, представників Місцевого оргкомітету та
Європейської футбольної асоціації. Про це повідомив директор турніру
М. Лубківський.

«Якщо мова йде про автомобільні переходи – має бути запроваджений
простий алгоритм. Особливо буде навантажений західний кордон: багато
людей приїде з Європи на автомобілях.  Сьогодні ми говоримо про те, що
прикордонний, паспортний і митний контроль мав би здійснюватись за
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спрощеною процедурою. Найбільш прийнятний варіант – проходження в
одній точці, наприклад, на польському боці. Для того, щоб людина вже
більше не підпадала під контроль, а вільно рухалася за своєю програмою», –
зауважив директор турніру.  За його словами,  під час колегії сторони
обговорять питання сервіс-орієнтованого підходу до гостей в
автомобільних, залізничних та повітряних пунктах пропуску ,  а також
облаштування прикордонної території  знаками орієнтування, щоб люди
розуміли, в якому напрямі рухатися по країні (2 лютого обговорять
питання перетину кордону на Євро-2012 // Інформаційний центр
«Україна 2012» (http://ukraine2012.gov.ua/news/182/51451). – 2012. – 31.01).

* * *
Одна из крупнейших и самых безопасных бюджетных авиакомпаний

мира «Ryanair» (Ирландия) с мая 2012 года планирует выполнять
регулярные рейсы в Киев и Донецкая из городов Франции и
Великобритании.

Это, в частности, позволит болельщикам «Галльских петухов» и «Трех
львов» добраться до двух принимающих городов, в которых свои матчи
группового турнира Евро-2012 проведут их команды. Об этом стало
известно по итогам встречи вице-премьер-министра – министра
инфраструктуры Украины Б. Колесникова с ирландскими авиационниками.
«Ryanair» является одной из крупнейших и самых безопасных
авиакомпаний, поэтому особо приятно, что она проявляет интерес к
Украине», – отметил вице-премьер в ходе переговоров.

Как сообщили в пресс-службе инфраструктурного ведомства, сегодня
продолжается активная работа по привлечению low-cost компаний на
авиарынок Украины, и приход «Ryanair» станет отправной точкой для роста
украинских авиакомпаний.

Б. Колесников отметил, что ценовая политика на билеты авиакомпании
«Ryanair» обязательно порадует граждан Украины. При этом вице-премьер
добавил, что украинским пассажирам придется привыкнуть и к новым
правилам – например, покупать билеты придется через Інтернет (На Евро-
2012 в Украине начнет работу крупнейшая бюджетная авиакомпания //
Комитет общественного контроля ЧЕ-12
(http://www.komitet12.org.ua/vse-o-evro-2012/na-evro-2012-v-ukraine-nachnet-
rabotu-krupneyshaya-biudzhetnaya-aviakompaniya). – 2012. – 25.01).

* * *
На каждый матч Евро-2012 разрабатывают отдельный сценарий по

организации безопасности, где должны быть учтены все особенности
события – от специфики городов-хозяев до истории отношений между
командами соперниками. Об этом сообщил первый заместитель главы
Нацагентства по подготовке к Евро-2012 А. Бирсан.
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«Каждый матч мы рассматриваем, как отдельное событие. Поэтому у
нас будет 16 различных событий, к каждому из которых подходим
персонифицировано», – сказал он.

По словам А. Бирсана, в прошлом году для каждого объекта турнира
уже были разработаны общие планы по безопасности, где учитывали
специфику городов-хозяев, размещения объектов и тому подобное. После
финальной жеребьевки турнира к этим планам должны быть добавлены
более подробные расчеты, показывающие специфику каждого матча.

«Сейчас мы уточняем планы, учитываем специфику стран, историю
встреч команд, характеристику фанов сборных, ожидаемую численность их
приезда и прочее», – сказал А. Бирсан (На Евро-2012 разработают
16 сценариев безопасности // Независимое Бюро Новостей
(http://nbnews.com.ua/news/27237). – 2012. – 26.01).

* * *
В рамках підготовки до Євро-2012 в 2011 році в Україні було відкрито

дев’ять сучасних готелів на 1044 номери. Серед них чотири п’ятизіркових
готелі на 425 номерів, три готелі рівня «чотири зірки» на 382 номери та два
готелі рівня «три зірки» загалом на 237 номерів. Зазначимо, що аби
стимулювати розвиток готельної інфраструктури, у 2011 році в Україні
визначили 8 готелів яким частково будуть відшкодовані відсотки за
користування кредитами, наданими банками для будівництва, реконструкції
та переоснащення таких об’єктів в рамках підготовки країни до
єврочемпіонату. Окрім цього, у 2012 році заплановано завершити ще
49 готелів на 4,6 тис номерів. Це 12 готелів на 2 тис. номерів у Київській
області, 16 готелів на 1 тис. номерів у Донецькій області, 11 готелів на 1 тис.
номерів у Львівській області та 10 готелів на 600 номерів на Харківщині (В
Україні до Євро-2012 відкрили 9 готелів // Інформаційне агентство
«Регіональні Новини» (http://regionews.com.ua/node/29701). – 2012. – 25.01).

* * *
Основные объекты, необходимые для приема и проведения чемпионата

по футболу ЕВРО-2012, уже построены. И Украине не грозит банкротство
из-за подготовки к чемпионату. Такое мнение УНН высказал народный
депутат из фракции Партии регионов, председатель подкомитета по
вопросам контроля и законодательного обеспечения регулирования рынков
финансовых услуг Комитета Верховной Рады по вопросам финансов,
банковской деятельности, налоговой и таможенной политики А. Пинчук.

«Стадионы практически готовы, проводятся отдельные доработки.
Гостиницы – это в основном частные инвесторы. Аэропорты тоже
достраиваются. Я не вижу у нас рисков. Комиссигионая УЕФА подтвердила,
что мы все успеваем», – отметил народный депутат.

Он подчеркнул, что в государственном бюджете на 2012 год заложены
средства на развитие инфраструктуры.
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«Средства на все необходимое у нас заложены и в госбюджете, и
местных бюджетах, есть инвесторы для реализации многих проектов.
Проекты реализуются, в частности в городах, где будут проходить матчи,
идет подготовка волонтеров», – подчеркнул парламентарий.

По его словам, госбюджет на 2012 год писался, исходя из потребностей
обеспечения подготовки к ЕВРО-2012 (Из-за Евро-2012 Украине
банкротство не грозит, уверяют регионалы // Главком: Новости
политики и экономики (http://glavcom.ua/news/68513.html). – 2012. –
25.01).

* * *
К Евро-2012 английский язык уже изучили 11 000 украинских

милиционеров и еще 17 тыс. стражей продолжают обучение. Об этом
сообщил пресс-секретарь МВД Украины В. Полищук.

«Изучение английского языка сотрудниками органов внутренних дел,
которые будут задействованы в обеспечении охраны общественного порядка
и безопасности граждан во время проведения Евро-2012, осуществляется в
вузах МВД, в системе служебной подготовки, а также самостоятельно. По
окончании указанных курсов проводятся соответствующие экзамены, и
определяется уровень владения работником иностранным языком», – сказал
В. Полищук.

Он отметил, что около 8 тыс. курсантов, выпускников и сотрудников
высших учебных заведений МВД к началу чемпионата будут владеть
английским языком на разговорном уровне и смогут оказывать
практическую помощь принимающим городам в общении с иностранными
гостями.

«Во время Евро-2012 предусматривается дежурство в каждой дежурной
части горрайлинорганов англоязычного сотрудника ОВД с выделением для
него отдельной телефонной линии для общения с нарядами милиции при
помощи мобильной связи», – сообщил В. Полищук (К Евро-2012 около
30 тыс. милиционеров будут говорить по-английски // Независимое Бюро
Новостей (http://nbnews.com.ua/news/27004). – 2012. – 25.01).

* * *
Глава оборонного ведомства М. Ежель подписал приказ № 32 от

20 января 2012 года «О назначении рабочей группы по созданию
Ситуационного центра Министерства обороны Украины».

Основной целью издания приказа является образовании рабочей
группы и организация выполнения ею мероприятий по созданию
Ситуационного центра Министерства обороны Украины, что будет
способствовать своевременной и качественной подготовке Министерства
обороны Украины, Генерального штаба Вооруженных Сил Украины, других
органов военного управления и воинских частей ВС Украины к выполнению
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мероприятий антитеррористического обеспечения чемпионата Европы 2012
года по футболу.

Документом определен состав рабочей группы по созданию
Ситуационного центра Министерства обороны Украины, а также основные
задачи по организации этой работы.

Председателем рабочей группы назначен директор Департамента
военной политики и стратегического планирования Министерства обороны
Украины.

Издание приказа обеспечит организованное и своевременное
выполнение мероприятий по созданию Ситуационного центра
Министерства обороны Украины, использование которого позволит
повысить эффективность системы управления определенными силами и
средствами Вооруженных Сил Украины в ходе выполнения мероприятий
антитеррористического обеспечения «Евро-2012» (Антитеррористическое
обеспечение «Евро-2012» реализует Ситуационный центр МО Украины
// "ФЛОТ2017"
(http://flot2017.com/publication/antiterroristicheskoe_obespechenie_evro__201
2_realizuet_situacionnyj_centr_mo_ukrainy). – 2012. – 25.01).

* * *
Під час проведення фінальної частини чемпіонату Європи з футболу

українська міліція працюватиме в посиленому режимі. Про це повідомив
заступник міністра внутрішніх справ України В. Ратушняк.

«У містах, які прийматимуть Євро-2012, особовий склад міліції буде
працювати в цілодобовому посиленому режимі», – зазначив В. Ратушняк.

 В. Ратушняк уточнив, що в дні проведення матчів правопорядок будуть
забезпечувати 22 тис. працівників органів внутрішніх справ, причому 11 тис.
з них будуть нести службу поза територіями стадіонів.

 «Це офіційно певні цифри, ми повинні їх дотримуватися», – заявив
заступник міністра.

За його словами, для охорони громадського порядку під час Євро-2012
найбільше будуть задіяні працівники патрульної служби, ДАІ, дільничні
інспектори міліції, бійці Державної служби охорони і спецпідрозділу
«Беркут». Залучатимуться також додаткові сили з інших регіонів.

Нагадаємо, що до Євро-2012 англійську мову уже вивчили 11 тис.
українських міліціонерів та ще 17 тис. правоохоронців продовжують
навчання (У МВС розповіли, як міліціонери працюватимуть на Євро-2012
// Волинська правда(http://www.pravda.lutsk.ua/ukr/news/36759). – 2012. –
30.01).

* * *
 Украинская милиция отказывается от знаменитого внедорожника

УАЗ, который отслужил в органах 40 лет. Ему на замену придут
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экономичные иномарки. В новых комфортных автомобилях не так стыдно
будет возить иностранных фанов-дебоширов.

 Правоохранителям предлагают французскую машину. «Эти машины
заменят в городах наши УАЗик, – рассказал пресс-секретарь МВД Украины
В. Полищук. – Конечно, эти УАЗики, если срок их годности не закончился,
передадут в сельскую местность. Там, где они еще могут послужить, а
некоторые будут утилизированы».

 Перед Евро-2012 УАЗы исчезнут из Киева, Львова, Донецка и
Харькова. Мол, это чтобы иностранных болельщиков не пугать. Иномарки
имеют не такой угрожающий вид. Второй аспект – больше комфорта. Его и
милиционерам хочется. Кроме того, УАЗ – машина неэкономичная,
неэкологичная, но экзотическая. И, возможно, именно за такой экзотикой
приедет иностранный болельщик в Украину (Украинскую милицию к Евро-
2012 пересадят с «бобиков» на іномарки 10 // Обозреватель
(http://obozrevatel.com/politics/18270-ukrainskuyu-militsiyu-k-evro-2012-
peresadyat-s-bobikov-na-inomarki.htm). – 2012. – 26.01).

* * *
Украинские политологи предлагают болельщикам, которые приедут в

Украину на Евро-2012, экстремальный туристический маршрут, одним из
пунктов которого может стать спуск в шахту в полном снаряжении. Об этом
сообщили в пресс-службе Информационного центра «Украина-2012».

«Интересных объектов в нашей стране можно найти очень много.
Поэтому во время Евро-2012 стоит организовывать не только привычные
туристические аттракционы. В Донецке я бы порекомендовал организовать
такой туристический аттракцион, как спуск в обычную шахту в полном
снаряжении, со всеми аксессуарами», – такую мысль высказал политолог,
руководитель Центра политического анализа «Пента» В. Фесенко.
Политолог убежден, что, готовя туристические предложения для гостей
турнира, городам-хозяевам также стоит акцентировать внимание на показе
традиций современного искусства (Украинские политологи предлагают
туристов Евро-2012 спустить в шахту // НОВЫЙ МОСТ - новости
Днепропетровска и Украины (http://most-
dnepr.info/news/society/54463.htm). – 2012. – 26.01).

* * *
Готуючись до Євро-2012 митники України та Польщі домовилися про

спрощений перетин кордону для фанів і започаткували проект
пришвидшеного огляду вантажівок

Перетин українсько-польського кордону для футбольних
уболівальників під час Євро-2012 буде максимально спрощеним і швидким.
Про це домовилися митні відомства України та Польщі.

 Генеральний директор Митної служби Республіки – заступник міністра
фінансів Польщі Я. Капіца та голова Державної митної служби України
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(ДМСУ) І. Калєтнік зустрілися у Львові та підписали декілька угод про
спрощення та прискорення перетину кордону.

Для уболівальників у пунктах пропуску виділять окремі смуги – так
званий «зелений коридор». За словами Я. Капіци, перетин кордону
пришвидшать і для автобусних груп, і для пасажирів залізниці, і піших
уболівальників.

 «Ми хочемо запровадити у випадку організованих автобусних
перевезень «прикордонний букінг», тобто, щоб митні служби отримували
попередню інформацію від туроператорів про автобуси, які перевозять
відвідувачів Євро-2012. Інформацію про те, який номер автобуса, з якою
кількістю пасажирів, в який приблизно час на прикордонному переході буде.
Таким чином зможемо раніше приготуватися до швидкого оформлення
автобуса із вболівальниками, щоб обмежити час і напруження, пов’язані з
перетином кордону», – зазначив Я. Капіца.

 Митний огляд поїздів буде відбуватися в момент переїзду поїздів між
останньою станцією з боку виїзду і першою станцією з боку прибуття – так,
щоб не змушувати пасажирів чекати на переході.

Сторони також підписали протокол про започаткування пілотного
проекту «Fast way» (з англійської – «швидкий шлях»). Йдеться про
спрощений огляд порожніх вантажівок одночасно українськими та
польськими митниками.

  «Ідею проекту «Fast way» подала польська сторона, наші спеціалісти
відпрацьовували її протягом трьох місяців. Суть у тому, що порожні
транспортні засоби будуть мати окремий шлях переміщення і митний
контроль здійснюватиметься лише один раз – на виїзді з країни. Ми
сподіваємося, що це майже вдвічі пришвидшить проходження кордону,
розділить смуги вантажних транспортних засобів з товаром і без нього. Для
України це дуже актуально, адже 70 % транспортних засобів, які
виїжджають з України, є саме порожні. Така ж статистика щодо польської
сторони», – пояснив голова І. Калєтнік.

 Уже наприкінці червня «Fast way» планують випробувати на тих
пунктах перетину, на яких є найбільші потоки вантажівок. Це «Краківець –
Корчова», «Гребенне – Рава-Руська» та «Дорогуськ – Ягодин».

 Голова ДМСУ зазначив, що спрощення митних процедур,
започатковані на «Євро-2012», у перспективі зможуть діяти і в звичайних
умовах, якщо підтвердять свою ефективність.

 Сьогодні спільний контроль на українсько-польському кордоні
здійснюється в пунктах пропуску «Смільниця-Кросценко» та «Устилуг-
Зосін». Українські митники пропонують поширити його дію на інші пункти
пропуску на українсько-польському кордоні. Відбуватиметься спільний
контроль на польській стороні.

Під час візиту до міста Лева, головний митник країни зазначив, що
роботою Львівської митниці задоволений. Зокрема, за його інформацією,
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митниця перевищила план за 2011 рік. Завдання на 2012-ий – зібрати ще
більше.

 «Загалом Державній митній службі України доведено план
Міністерства фінансів – 121 млрд грн. Майже 115 млрд грн перерахували до
держбюджету минулого року, а це більше за план Мінфіну на 10 млрд грн.
Якщо ж порівнювати з 2010-м роком, то це більше на 30 млрд грн. Ріст
податків загалом по митній системі очікуємо на 20 %. Прогнозовані
показники 2012-го, які доведені до ДМСУ, будуть виконані і Львівською
митницею, і загалом службою», – підкреслив І. Калєтнік.

 За його словами, Львівська митниця посіла сьоме місце у рейтингу
митних установ за обсягом стягнення податків до держбюджету, і має ще
великі резерви росту.

 «Ми бачимо, що резервів у нас надзвичайно багато. Якщо брати у
вимірі переміщення через кордон, то за 2011-ий на Львівщині через кордон
пройшло 3,5 млн транспортних засобів з яких понад 500 тис. – це вантажний
транспорт, більше 11 млн пасажирів, 4,4 тис. літаків», – повідомив голова
ДМСУ (Іваночко Я.  Футбол без кордонів //  Львівська
Пошта(http://www.lvivpost.net/content/view/13560/490/). – 2012. –
26.01(№8)).

* * *
На российском пункте пропуска «Шебекино» состоялась

международная встреча с участием делегаций Белгородской, Сумской,
Харьковской и Луганской таможен.

Одним из основных вопросов встречи стало определение схем
оформления футбольных болельщиков на границе на время проведения
чемпионата мира по футболу «Евро-2012».

Были достигнуты договоренности по созданию схемы ускоренного
оформления автобусов с футбольными болельщиками. В частности,
таможенники договорились, что на всех пунктах пропуска Белгородской
области для автобусов с футбольными болельщиками будут выделены
площадки для таможенного оформления, они не будут пересекаться с
основным потоком транспорта. На украинских пунктах пропуска также
будут выделены отдельные полосы движения для беспрепятственного
перемещения футбольных болельщиков. Такую же схему таможенники
предлагают использовать и в сезон отпусков для туристов.

По данным Сумской таможни, кроме того, на встрече была рассмотрена
возможность осуществления совместного контроля представителями
таможен соседних государств на международных автомобильных пунктах
пропуска «Плетеневка-Шебекино», «Танюшевка-Ровеньки», «Покровка-
Колотиливка», «Гоптовка-Нехотеевка» и других.

Российские таможенники провели экскурсию на реконструированный
пункт пропуска «Шебекино», инфраструктура которого оборудована
самыми современными средствами таможенного контроля пассажиров,
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которые будут следовать через границу (Ивченко В. Болельщиков будут
пропускать через Сумщину ускоренно // Данкор
(http://www.dancor.sumy.ua/news/newsline/74808). – 2012. – 27.01).

* * *
Починаючи із сезону 2012/2013 в російському футболі буде посилено

контроль доступу вболівальників на стадіон. Зокрема, починаючи з
середини літа (а старт чемпіонату Росії в Прем’єр-Лізі запланований на
15 липня), придбати квитки на футбольний матч можна буде лише за
пред’явлення паспорта. Про це під час прес-конференції повідомили
керівники РФПЛ. «У наступному сезоні буде запроваджена система, що
дозволяє контролювати заповнюваність трибун та ідентифікувати глядачів
за квитками, які будуть продаватися за пред’явленням паспорта», – розповів
директор з безпеки О. Мейтин.

На переконання футбольних акціонерів, ця ініціатива дозволить суттєво
покращити організацію безпеки на стадіонах. «Людина, йдучи на футбол,
буде знати, що його прізвище вже десь записано і до зламаного крісла
«прив’язаний» саме він. Так що у випадку, якщо крісло зламають, саме до
нього може звернутися клуб», – прокоментував начальник відділу з
організації масових заходів МВС С.  Борисов.

Подібні системи доступу мають бути запроваджені на всіх аренах
клубів РФПЛ. В іншому випадку такий стадіон не отримає сертифікату
(Росія вводить паспортний контроль за вболівальниками // 2012ua.net
(http://2012ua.net/news/rosija_vvodit_pasportnij_kontrol_za_vbolivalnikami/20
12-01-25-9031)).

* * *
У чотири міста України, які прийматимуть чемпіонати Євро-2012, ЛАЗ

поставить близько тисячі автобусів і тролейбусів – повідомив на брифінгу
І. Малець, генеральний директор ТзОВ «Львівські автобусні заводи». З його
слів, планувалося, що до Євро-2012 ЛАЗ поставить у приймаючі міста
близько 2 тис. автобусів і тролейбусів, проте ця цифра була декларативною.
Зараз відбулося коригування відповідно до фінансування, і кількість машин
зменшилася до тисячі. На це з держбюджету, як повідомив І. Малець,
виділять півтора мільярда гривень.

Нагадаємо, що раніше йшлося про закупівлю у ЛАЗу в межах
підготовки до Євро-2012 1500 автобусів та 500 тролейбусів на загальну суму
3,5 мільярда гривень (До Євро-2012  у ЛАЗу закуплять автобусів і
тролейбусів на 1,5 мільярда гривень // Хрещатик
(/www.kreschatic.kiev.ua/ua/4032/art/1327951104.html). – 2012. – 31.01).

* * *
Таможенники Украины и Польши к Евро-2012 внедряют систему

предварительного получения информации о транспорте, который будет
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двигаться через границу. Об этом сообщил генеральный директор
Таможенной службы Республики Польша Я. Капица после совместной
украино-польской конференции во Львове.

«Хотим ввести в случае организованных автобусных перевозок
«пограничный букинг», то есть, чтобы таможенные службы получали
предварительную информацию от туроператоров об автобусах, которые
перевозят посетителей Евро-2012. Информацию о том, какой номер
автобуса, с каким количеством пассажиров, в какое приблизительно время
на пограничном переходе будет», – сказал Я. Капица.

Как отметил глава Гостаможслужбы Украины И. Калетник, система
заблаговременного предупреждения плодотворно работает на украинско-
польской границе. «Украинская или польская сторона получает
информацию о транспортном средстве и его грузе еще до фактического
пересечения им границы. Это дает сторонам возможность эффективно
противостоять таможенным правонарушением», – отметил он.

Кроме того, украинские и польские таможенники работают над
организацией ускоренного пропуска пустых транспортных средств, что
позволит избежать очередей (К Евро-2012 внедряют «пограничный
букинг» // Комитет общественного контроля ЧЕ-12
(http://www.komitet12.org.ua/vse-o-evro-2012/k-evro-2012-vnedryaiut-
pogranichniy-buking). – 2012. – 25.01).

* * *
Открытие крупнейшей футбольной арены в Польше, на которой

пройдут матчи ЧЕ-2012, посетили около 40 тыс. зрителей. Для них был
устроен музыкальный фестиваль с участием ряда известных в Польше групп
– VooVoo и «Гайдамаки» (Украина), Zakopower, Coma, T. Love и Lady Pank.
В программу мероприятия также вошёл конкурс, участников которого
попросили придумать интересную идею использования шоколадной модели
новой арены от спонсора Евро-2012 компании E. Wedel, национальным
спонсором УЕФА. Победу присудили за предложение разломать огромную
модель на куски и раздать их детям из приютов Варшавы.

«Национальный», или «Народовый», как называют стадион в Польше,
расположен на восточном берегу реки Висла в районе под названием Прага.
Арена, которая способна принять на Евро 50 тыс. болельщиков, стоит на
месте Стадиона Десятилетия. Он был построен в 1955 году, и при его
возведении использовались камни, взятые с места Варшавского восстания.

 «Я очень счастлив, что «Народовый» наконец открыт, – сказал
директор турнира в Польше А. Олькович. – Это самая большая арена страны
для Евро-2012. Восьмого июня мы станем свидетелями церемонии открытия
финального турнира на этом стадионе, после чего состоится первый матч
между сборными Польши и Греции».

«Команду Францишека Смуды 29 февраля здесь ждёт проверка сборной
Португалии. Будет как раз ровно 100 дней до старта Евро-2012, – добавил
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он. – А пока Украина и Польша представили все стадионы для турнира, и
мы упорно работаем над тем, чтобы подготовить их как следует к этому
грандиозному футбольному фестивалю».

Церемонию завершил зрелищный салют. «Боевое крещение» арена
примет 11 февраля, когда в матче за Суперкубок Польши сойдутся
варшавская «Легия» и краковская «Висла».

Напомним, что Национальный стадион в Варшаве является одной из
пяти арен («Арена Гданьск», Местный стадион во Вроцлаве, «Арена Львов»
и киевский НСК «Олимпийский»), специально построенных для поединков
финального турнира Евро-2012. Местный стадион в Познани и стадион
«Металлист» (Харьков) были реконструированы, как и домашний стадион
донецкого «Шахтёра» – «Донбасс Арена» (Открыт последний стадион к
Евро-2012 // Весь Харьков: городской информационный портал
(http://all.kharkov.ua/news/idn/212719.html). – 2012. – 30.01).

* * *
Авиакомпания «Germanwings» выполнит несколько рейсов из Кельна

(Германия) во Львов и Харьков в июне 2012 г. во время проведения Евро-
2012. Об этом сообщил интернет-портал avianews.com. По данным PR-
менеджера «Germanwings» А. Энгеля, авиаперевозчик в настоящий момент
ведет переговоры о частоте полетов. Скорее всего рейсы будут чартерными,
а купить билеты на них можно будет только в туристических агентствах
(Авиакомпания «Germanwings» будет возить немецких болельщиков в
Харьков на Евро-2012 // "STATUS QUO"
(http://www.sq.com.ua/rus/news/evro_2012/26.01.2012/aviakompaniya_german
wings_vypolnit_neskolko_rejsov_harkov_keln_vo_vremya_evro_2012)).

* * *
 Футболисты сборной Германии будут приезжать на велосипедах на

пресс-конференции на Евро-2012. У команды будет 30 велосипедов.
 Немецкая сборная местом пребывания выбрала гданьский отель Dwor

Oliwski. В нем 70 номеров и 65 из них отдадут футболистам и
функционерам, а пять переоборудуют в массажные кабинеты. Команда
прибудет туда 1 июня.

 Немцы привезут с собой повара, но, еду будут готовить из местных
продуктов на кухне отеля. Возле отеля в Гданьске для немецких
журналистов будет открыт центр. В нем пройдут пресс-конференции с
участием футболистов команды Лева. На матчи в Украину команда будет
вылетать за день до игр, а возвращаться в Польшу после матча (Немцы
приедут на Евро-2012 на велосипедах // УРА-Информ (http://ura-
inform.com/ru/sport/2012/01/30/nemtsy-priedut-na-evro-2012-na-
velosipedakh)).
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КИЇВ

Реалізація і перспективи

Директор турніру УЄФА «ЄВРО-2012» в Україні М. Лубківський
зазначив, що 80 % європейських вболівальників шукають житло нижчої
категорії.

«В першу чергу усі їдуть отримати задоволення від футбольних
баталій», – підкреслив М. Лубківський.

 «В нас часто ходять такі міфи, що європейці хочуть приїхати, і
обов’язково жити в крутих номерах, з джакузі, з євро-ремонтом. Хоча
євроремонт, це чисто українське явище. Але ясна річ, той рівень сервісу,
якого сьогодні прагнуть вболівальники з Європи, ми можемо його
запропонувати з великою легкістю, якщо знайдемо правильні та прості
рішення», – сказав директор турніру УЄФА «ЄВРО-2012» в Україні
М. Лубківський.

Київські готелі готові розмістити майже 38 тис. гостей, однак зараз
заброньовано лише 5 тис. місць. Великий ажіотаж у футбольних фанів зараз
лише щодо продажу квитків на Євро-2012. Найбільше їх купляють поляки,
українці, німці, голландці та шведи. Турбуватись про житло, вочевидь,
футбольні фани будуть пізніше. Головне, аби інформація щодо розміщення
була доступна будь-якому гостю з Європи (Європейські вболівальники не
хочуть «крутого житла» // Волинська правда
(pravda.lutsk.ua/ukr/news/36679). – 2012. – 27.01).

* * *
Во время Евро-2012 Киев станет лицом всей Украине. Об этом на

заседании комитета экономических реформ сказала первый заместитель
администрации президента и секретарь комитета И. Акимова.

«Киев станет лицом всей страны. Он сможет показать, на что способен
во время Евро-2012. Будут видны все проколы», – предупредила
И. Акимова.

При этом, она отметила, что положительно оценивает создание
стратегии развития Киева до 2025 года.

«Важно, чтобы практические результаты стояли выше планов. Важно,
чтобы не было процесса ради процесса, а чтобы каждый человек и бизнес
почувствовали изменения», – добавила она (Киев станет лицом страны во
время Евро-2012 – И. Акимова // Независимое Бюро Новостей
(http://nbnews.com.ua/news/27070). – 2012. – 25.01).

* * *
На пленарному засіданні Київська міська рада підтримала проект

рішення «Про затвердження «Міської цільової комплексної програми
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профілактики та протидії злочинності в м. Києві «Безпечна столиця» на
2012-2015 роки».

Як відмітила на брифінгу заступник міського голови – секретар
Київради Г. Герега, програма не лише сприятиме забезпеченню
правопорядку у місті, а й є надзвичайно важливою в контексті підготовки до
чемпіонату з футболу ЄВРО-2012.

«У 2012 році столиця зустрічає чемпіонат Європи з футболу. В ці дні
Київ відвідують чимало туристів з різних куточків світу. Забезпечення
безпеки цих осіб і звичайно й українських громадян – важливе завдання
міської влади та правоохоронних органів та один з головних пріоритетів при
підготовці до ЄВРО-2012», – відзначила Г. Герега.

Також секретар Київради зазначила, що таке велике місто як Київ має
приділяти значну увагу забезпеченню правопорядку та профілактиці
правопорушень.

Реалізація програми сприятиме скороченню кількості правопорушень
та злочинів, підвищенню ефективності та оперативності роботи органів
внутрішніх справ з реагування на заяви про злочин, покращенню
профілактики правопорушень у середовищі неповнолітніх, обмеженню
незаконного обігу зброї та наркотиків та зниженню рівня незаконної
міграції.

Основними завданнями програми є:
вдосконалення системи реагування на заяви та повідомлення про

злочини (систем відео-спостереження, засобів екстреного виклику міліції
тощо);

покращення інформаційно-аналітичного забезпечення органів
державної влади та правоохоронних органів з використанням сучасних
телекомунікаційних і інформаційних технологій;

проведення профілактичної роботи з неблагополучними сім’ями, а
також розроблення механізму екстреного реагування на факти
бездоглядності дітей з метою недопущення їх втягнення у злочинну
діяльність;

формування системи реінтеграції бездомних осіб та соціальної
адаптації осіб, звільнених з місць позбавлення волі, тощо (Г. Герега:
«Безпека киян та гостей міста – один з головних пріоритетів при
підготовці до ЄВРО-2012» // Київська Мiська Державна Адмiнiстрацiя
(http://www.kmv.gov.ua/news.asp?IdType=1&Id=237258). – 2012. – 26.01).

* * *
П’ятизірковий готель Fairmont Grand Hotel Kyiv відкриється 1 березня в

українській столиці. Об’єкт розташовується на вул. Набережно-
Хрещатицька, 1А.

«Проект реалізований міжнародним готельним оператором Fairmont
Hotels & Resorts і українською девелоперською компанією «Ярославів Вал».
До послуг гостей готелю найбільші номери в столиці, найбільший бальний
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зал для урочистих заходів і унікальний для міста атріум. Це перший готель
мережі в Східній Європі», – сказав генеральний директор готелю К. Ганстер.

За його словами, готель знаходиться в історичному районі Києва, на
Подолі, на березі Дніпра. Унікальна архітектурна будова, що складається з
12 поверхів, виконана у строгому класичному стилі. У готелі 258 номерів, з
них 54 – номери «люкс», включаючи президентські і королівські
апартаменти. До інфраструктури готелю входять ресторани, бари, SPA-
салон з фітнес-залом, конференц-зали, бальний зал і атріум.

Київський готель планує залучати знаменитих гостей за допомогою
ексклюзивних сервісів, нових і вже добре відомих гостям мережі. Діятиме
спеціальна програма для найвимогливіших відвідувачів – клуб «Fairmont
Gold», що включатиме персоніфіковане обслуговування, наявність
приватної рецепції, окремий поверх, комфортабельні ресторанний і
камінний зали з бібліотекою.

Амбітні завдання поставлені і в проведенні знакових міжнародних
конференцій, інших заходів. Окремим напрямом роботи стане організація
приватних подій і свят категорії «ультра-люкс» для киян і гостей міста.

Зазначимо, що Fairmont Hotels & Resorts – міжнародний готельний
оператор, у мережу якого входять понад 60 готелів і курортних комплексів
класу «люкс» по всьому світу. Fairmont належить групі FRHI Holdings
Limited (Fairmont Raffles Hotels International), провідній компанії, що
спеціалізується на готельному бізнесі і включає більше 100 готелів з
брендами Fairmont, Raffles і Swissotel. Штаб-квартира Fairmont Hotels &
Resorts знаходиться в Торонто (Канада) (1 березня 2012 в Києві відкриють
5-зірковий готель Fairmont // stadion.lviv.ua
(http://stadion.lviv.ua/ua/hotel_Fairmont_Kyiv). – 2012. – 26.01).

Проблеми

За двомісний намет у кемпінгу у Києві з гостей Євро-2012 дертимуть по
600 доларів США за тиждень, у випадку надзвичайної ситуації турист не
зможе повернути сплачених коштів. Повідомлення про послуги кемпінгу
Kiev Football Fans Camp, розташованого в Києві поруч із туристичним
комплексом «Пролісок», за Кільцевою дорогою, розміщене на кількох
міжнародних сайтах.

Серед переваг наметового містечка: відстань 2,5 кілометра до метро
«Житомирська» та 15 кілометрів до стадіону «Олімпійський», де
відбуватимуться матчі Євро-2012. Неподалік – урочище П’ята Просіка та
Святошинський ставок.

Однак, правила бронювання досить жорсткі. «Вартість не повертається,
повна вартість замовлення знімається в день бронювання і не підлягає
поверненню. Тобто після оплати, вказавши номер та код своєї картки VISA,
American Express чи MasterCard, клієнт уже не зможе повернути витрачених
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коштів, навіть якщо з якихось причин не зможе приїхати в Україну на
чемпіонат. До речі, контактів представників Kiev Football Fans Camp не
зазначено – замовнику обіцяють зателефонувати після бронювання (а отже, і
повної оплати)», – йдеться в повідомленні.

Самі кияни, яким довелося помандрувати закордоном, просто шоковані
такими цінами, в європейських кемпінгах вони платили 5-20 доларів США
за добу (35-140 доларів США на тиждень). Якщо вірити статистиці сайту
booking.com, «живодерські» пропозиції житла на період проведення Євро-
2012 таки знаходять охочих: номери і спальники у кемпінгу розходяться
просто «на ура» (За двомісний намет до Євро-2012 адміністрація Попова
дертиме по 600 доларів США // Громадський спротив України
(http://sprotiv.org/2012/01/25/za-dvomisnij-namet-do-yevro-2012-
dministraciya-popova-dertime-po-600-dolariv-ssha)).

* * *
До Євро-2012 недобудовані об’єкти закриють зображеннями майбутніх

фасадів. Про це повідомив головний архітектор Києва С. Целовальник.
«Коли ви чекаєте на гостей, ви починаєте генеральне прибирання, але

якщо знаєте, що ви не встигнете перенести перегородку, ви за цю справу не
візьметеся. Так і в місті. Треба привести місто до ладу. Давно потрібно було
закінчити те, що розпочато, а те, що розпочато і не завершено будемо
закривати сучасними натяжними фасадами», – зазначив С. Целовальник
(Недобуди домалюють // Львівська Пошта
(http://www.lvivpost.net/content/view/13631/490). – 2012. – 28.01 (N9)).

РЕГІОНИ УКРАЇНИ

Реалізація і перспективи

Вице-премьер-министр Украины – министр инфраструктуры Украины
Б. Колесников передал новый терминал Международного аэропорта
«Львов» и в эксплуатацию. Об этом сообщает пресс-служба министерства.

Инспекция подготовки аэропорта к Чемпионату Европы по футболу
2012 года была начата с осмотра нового аэровокзального комплекса МА
«Львов». Министр проинспектирована готовность зон таможенного и
пограничного контролей, а также зоны на авиационную безопасность, залы
регистрации пассажиров, где размещено 29 стоек для регистрации (9 на
внутренние рейсы и 20 – на международные).

«Очень приятно, что за 22 месяца украинцы справились с такой
довольно нелегкой задачей как строительство нового аэровокзала, поэтому я
поздравляю всех с тем, что сегодня мы передаем терминал в эксплуатацию.

С новым терминалом культурная столица Украины будет выглядеть
очень достойно. Никаких замечаний у меня нет, они будут тогда, когда



27

терминал заработает. Сейчас все красиво, не хватает только общепита,
магазинов и другой атрибутики», – отметил Б. Колесников.

По случаю завершения строительства и начала тестовой эксплуатации
аэропорта Б. Колесников лично вручил памятные награды мэру Львова
А. Садовому, главе Львовской ОГА М. Костюку, председателю Львовского
областного совета О. Панькевичу, а также персоналу нового Львовского
аэропорта (Б. Колесников передал в эксплуатацию новый аэровокзал
Львова // ОстроВ(http://www.ostro.org/news/article-344464). – 2012. – 26.01).

* * *
У Львові проведуть нараду, де проведення Євро-2012 розглянуть

буквально погодинно. Про це під час брифінгу у Львові повідомив віце-
прем’єр-міністр – міністр інфраструктури України Б. Колесніков.

Під час наради, з його слів, усі присутні подивляться, з якими
труднощами може зіткнутися Львів під час Євро-2012.

Зокрема Б. Колесніков зауважив, що на самій євроарені необхідно
провести 4-5 матчів і переконатися, що персонал готовий до нестандартних
ситуацій, зокрема такої, яка сталася на НСК «Олімпійському» – тоді через
несправну електроніку перестали функціонувати турнікети.

«Роботи ще багато, але сумнівів у тому, що країна добре підготується
до Євро-2012 – немає», – зазначив Б. Колесніков (За кілька тижнів на
нараді у Львові погодинно розглянуть події Євро-2012:  Аби побачити, з
якими труднощами може зіткнутися місто // Експрес
(http://lviv.expres.ua/news/2012/01/25/50281). – 2012. – 25.01).

* * *
Міський голова Львова А. Садовий заявив, що аеропорт «Львів» є

одним з найкрасивіших у Європі. Про це він наголосив під час урочистих
заходів з нагоди завершення будівництва та початку тестової експлуатації
нового аеровокзалу «Львів» за участі віце-прем’єр-міністра України
Б. Колеснікова.

«Я дуже гордий, що ми у Львові маємо красень-аеропорт, який є одним
з найкрасивіших у Європі. Сьогодні головне, щоб ми на цьому летовищі
мали злагоджену роботу, щоб лого міста «Львів відкритий для світу», дало
можливість всім, хто сюди прилетить в гості, мати велике бажання знову
вертатись в одне з найкращих міст світу», – зазначив А. Садовий.

Також Б. Колесніков вручив пам’ятні відзнаки – срібні монети з
зображенням аеропорту міському голові Львова А. Садовому, голові
Львівської ОДА М. Костюку, голові Львівської обласної ради О. Панькевича
та волонтерам.

Як зазначив Б.  Колесніков,  в лютому у Львові відбудеться велика
нарада, де розпрацюють деталі проведення Євро-2012 у нашому місті.
Також Б. Колесніков повідомив, що на офіційне відкриття аеропорту у
Львові у березні приїде Президент України (Львівський аеропорт – один з
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найкрасивіших у Європі, – мер // Zaxid.net
(http://zaxid.net/home/showSingleNews.do?lvivskiy_aeroport__odin_z_naykrasi
vishih_u_yevropi__mer&objectId=1246209). – 2012. – 25.01).

* * *
Львівський палац мистецтв запропонували передати у власність

держави – про це під час зустрічі з інтелігенцією Львівщини Б. Колеснікова,
віце-прем’єр-міністра України – міністра інфраструктури України, та
Г. Герман, радника Президента України, керівника головного управління з
гуманітарних і суспільно-політичних питань Адміністрації Президента
України, заявив Л. Медвідь, художник, академік Академії мистецтв України.

Л. Медвідь звернув увагу присутніх на те, що Палац мистецтв, який
перебуває у власності Львівської обласної ради, має недостатнє
фінансування та технічне оснащення. Він наголосив, що установа мала би
працювати у такому режимі, аби навантаження на обласний бюджет було
мінімальним і палац мистецтв став би прибутковим.

Звертаючись до віце-прем’єра, зауважив, що палац слід було б передати
у державну власність та створити з музейний комплекс, у який ввійшли б
Львівська картинна галерея, Палац Потоцьких та Львівський палац
мистецтв. «Це дало б новий імпульс для життя споруді, – сказав Л. Медвідь.
– Палац запрацював би у новому, цікавому режимі, і це можна було б
зробити навіть до відкриття футбольного чемпіонату 2012 року»
(Львівський Палац Мистецтв пропонують передати у державну
власність  ще до початку Євро-2012 // Експрес
(http://lviv.expres.ua/news/2012/01/25/50289). – 2012. – 25.01).

* * *
Під час проведення в Україні матчів Євро-2012, на всій території

Закарпаття, починаючи з Чопа, через кожні тридцять кілометрів на
автодорогах встановлять намети. У цих наметах оселять міліціонерів, які
вільно володіють іноземними мовами. Про це повідомив на брифінгу
начальник УМВСУ в Закарпатській області В. Русин.

Правоохоронці з наметових постів, зауважив В. Русин, пояснюватимуть
іноземним автотуристам, як краще проїхати до Львова, та надаватимуть їм
іншу необхідну допомогу (Узарашвілі О.  Під час Євро-2012 закарпатські
міліціонери житимуть... у наметах // Високий Замок
(http://www.wz.lviv.ua/articles/102819). – 2012. – 25.01).

* * *
На Житомирщині проводяться роботи на міжнародному автомобільному

пункті пропуску «Виступовичі». Впродовж минулого року вже було
поновлено дорожню розмітку та знаки. Задля удосконалення інфраструктури
та збільшення пропускної спроможності на «Виступовичах» здійснюється
будівництво пункту поглибленого огляду автомобілів.  Введення в
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експлуатацію згаданого об’єкта забезпечить створення належних умов для
переміщення через державний кордон осіб, товарів і транспортних засобів та
сприятиме зменшенню часу для проведення митних процедур. Завершення
будівництва пункту заплановано до початку проведення в Україні фінальної
частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу.

Всього на реконструкцію згаданого пункту пропуску в рамках
підготовки до Євро-2012 було виділено 6 млн грн (Міжнародний пункт
«Виступовичі» готується до Євро-2012 // Радіостанція "Житомирська
хвиля" (http://103fm.com.ua/news/24771--qq-2012). – 2012. – 26.01).

* * *
У Житомирі в 2012 році заняття в школах закінчаться трохи раніше.

Про це розповів начальник управління освіти Житомирської міськради
В. Арендарчук.

«Згідно з постановою Кабміну, у зв’язку з проведенням Євро-2012,
заняття в школах для учнів 1-8 та 10 класів закінчаться 25 травня, для учнів
9 класів – 14 травня, а у випускників, тобто 11-класників – 3 травня», –
повідомив чиновник.

Також начальник управління освіти розповів, що в період з 15 по
30 травня учні 9 класів будуть здавати державну підсумкову атестацію.
Випускники ж іспити будуть здавати в період з 4 по 11 травня. Після чого
вже будуть здавати тести зовнішнього незалежного оцінювання

В. Арендарчук заявив, що проблем з проходженням навчальної
програми не буде. «Навчальний рік вийде лише трошки коротше. На такі
випадки у викладачів є методи роботи, за яким учні можуть швидше
отримати весь матеріал. Це може бути і суміщення тем, і самостійна робота
та інші методи. Навчальна програма буде викладена вся і вчасно, це строго
контролюється», – зауважив В. Арендарчук (У зв’язку з Євро-2012 канікули
у школярів Житомира почнуться раніше // 20 хвилин
(http://20minut.ua/Новости-Житомира/news/У-зв’язку-з-Євро2012-
анікули-у-школярів-Житомира-почнуться-раніше--10217023.html). –
2012. – 29.01).

* * *
 Логотипы и  талисманы чемпионата Евро-2012 продемонстрируют на

выставке, которая состоится 1 февраля в городе Черкассы. Такое сообщение
поступило из инфоцентра «Украина 2012».

 Логотипы Евро-2012 будут сделаны мастерами из льда. Сама же
выставка, которая проходит в Черкассах ежегодно, носит название
«Крижталь».

 На выставке будут размещены как логотипы чемпионата, так и
футбольные кубки и награды различных уровней. Почти все эти ледяные
скульптуры уже готовы и размещены в местном сквере.
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 Организаторы выставки скульптур обещают, что здесь будет интересно
не только футбольным болельщикам, но и всем остальным. К примеру, для
влюбленных создадут романтическую аллею скульптур, а для маленьких
детей – аллею мультфильмов (В Черкассах появятся ледяные символы
Евро-2012 // УРА-Информ (http://ura-inform.com/ru/neformat/2012/01/29/v-
cherkassakh-pojavjatsja-ledjanye-simvoly-evro-2012). – 2012. – 29.01).

* * *
При сприянні Національного університету «Острозька академія»

Рівненське обласне управління міліції видало накладом 500 примірників
українсько-англійський розмовник до Євро-2012 для працівників міліції.
Зміст розмовника охоплює теми, пов’язані із ситуаціями, що можуть
виникнути під час патрулювання: порушення правил дорожнього руху,
втрати чи крадіжки речей, орієнтації на місцевості, порушення громадського
порядку та надзвичайних ситуацій. Фахівці Острозької академії розробили
розмовник так, щоб кожен користувач міг швидко зорієнтуватись у пошуку
інформації.

Як повідомила начальник сектора зв’язків з громадськістю УМВС в
області Т. Лисенко, розмовники роздали насамперед інспекторам ДАІ та
працівникам патрульно-постової служби (Міліціонери вже мають
українсько-англійський розмовник // Рівне вечірнє
(/www.rivnepost.rovno.ua/showarticle.php?art=030459). – 2012. – 31.01).

* * *
На стадионе «Донбасс Арена» состоялась встреча руководителей

различных органов власти и служб Донецка с делегацией Королевства
Нидерландов, в которой принимал участие и начальник Донецкого
городского управления милиции Ю. Седнев. Об этом сообщает пресс-
служба Донецкого ГУ ГУМВД Украины в Донецкой области.

Мероприятие состоялось в рамках подготовки к чемпионату Европы по
футболу Евро-2012.

Гости из Нидерландов, среди которых были члены посольства
Королевства Нидерландов в Украине, представители Футбольной
Ассоциации, Национальной полиции, Союза Футбольных болельщиков,
познакомились с руководством города, принимающего Евро-2012, а также
продемонстрировали информационную презентацию на тему: «Голландский
болельщик (поведение, менталитет, запросы, потребности)».

Дончане в свою очередь рассказали о ходе подготовки к финальной
части Чемпионата, после чего стороны обсудили вопросы размещения и
передвижения голландских болельщиков по городу, а также обеспечения их
безопасности.

Ю. Седнев и директор национального футбольного центра
национальной полиции Королевства Нидерландов Р. Мус пообщались на
тему охраны общественного порядка во время проведения Евро-2012, а
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также обменялись памятными подарками, выпущенными к юбилейным
датам. Как оказалось, голландская полиция также недавно отметила свою
годовщину – 25 лет со дня создания (Главный милиционер Донецка
пообщался с голландцами на тему охраны общественного порядка во
время Евро-2012 // КИД
(http://zadonbass.org/news/euro_2012/message_44132). – 2012. – 27.01).

* * *
Проверки безопасности эксплуатации лифтов в медицинских

учреждениях и гостиницах Донецкой области, которые внесены в список
объектов Евро-2012, стартуют на следующей неделе в Донецкой области. Об
этом во время совещания с начальниками инспекций производств
повышенной опасности сказал заместитель начальника теруправления
Госгорпромнадзора в Донецкой области В. Миминошвили.

В частности, в феврале текущего года будут проверяться городские
больницы № 1, 2, 3, 5, 9, 16, 20, КЛПЗ «Горбольница № 24», областная
травматология, областной противоопухолевый центр, клиника им.
Калинина, региональный центр охраны материнства и детства, городская
станция переливания крови, ИНВХ АМН Украины, ООО «Донбасс Арена»,
гостиницы «Виктория» и «Шахтер-Плаза».

«В прошлом году мы подвели итоги проверок лифтов в жилых домах
области, – рассказал В. Миминошвили, – результаты уже были
обнародованы, однако нелишне напомнить, что состояние лифтового
хозяйства крайне неудовлетворительное. Из почти 1200 проверенных
лифтов запрещалась эксплуатация 398 единиц – это почти треть от общего
количества. Выявлено более 6 тыс. нарушений, довольно существенных.
Это, прежде всего, непроведение экспертного обследования после
окончания нормативного срока службы лифтов, который составляет 25 лет».

По его словам, также проверялась работа организаций, занимающихся
техническим обслуживанием, ремонтами и монтажом лифтов. Из семи
предприятий запрещено выполнение работ двум – ООО «Досуг» и ООО
«Ясиноватаялифт».

«Обращаясь к руководителям таких организаций, хочу подчеркнуть,
что проверки будут продолжаться и впредь, наша позиция принципиальна –
в случае ненадлежащего исполнения своих обязанностей по обеспечению
безопасности пользователей, мы будем принимать жесткие меры
реагирования и ставить вопрос о соответствии занимаемой должности таких
руководителей», – заявил В. Миминошвили (Лифты в больницах и
гостиницах в Донецке проверят к Евро-2012 // «ОстроВ»
(http://www.ostro.org/news/article-344744). – 2012. – 26.01).

* * *
С приближением футбольного чемпионата Евро-2012 волонтеры со

знанием английского просто нарасхват. На этот раз помощники требуются
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ДГКП «Донгорпастранс». Предприятие объявляет набор волонтеров для
участия в организации транспортного обслуживания гостей города Донецка
в период проведения еврочемпионата по футболу. Об этом сообщает сайт
«Донгорпастранса».

Основным направлением деятельности волонтеров будет
предоставление консультационных услуг иностранцам о работе городского
пассажирского общественного транспорта на маршрутах Донецка.

«Став волонтером, вы получите возможность обрести новые навыки,
познакомиться с людьми со всего мира, обзавестись новыми друзьями,
приобрести уникальный жизненный опыт и профессиональное
совершенствование», – отмечает предприятие (К ЕВРО-2012 ищут
образованных волонтеров // TopMedia
(http://topmedia.com.ua/news/show/2012-01-27/22484_k-evro-2012-ishhut-
obrazovannyx-volonterov)).

* * *
В рамках подготовки к проведению чемпионата по футболу – Евро-

2012 в Донецкой области под эгидой АТЦ СБУ прошли тактико-
специальные учения по предупреждению террористической угрозы на
объекте транспортного комплекса – железнодорожной станции Ясиноватая.

В учениях приняли участие сотрудники Управления Службы
безопасности Украины в Донецкой области, Главного Управления МЧС
Украины, Донецкого пограничного отряда, Главного Управления МВД
Украины, Управление МВД на Донецкой железной дороге, представители
Донецкой облгосадминистрации и органов местной власти.

Цель учений – проверка антитеррористической защищенности важных
объектов, совершенствование подготовки привлеченных сил и средств,
сообщает Пресс-группа Управления СБ Украины в Донецкой области (В
Ясиноватой «предупредили террористическую угрозу» // КИД
(http://zadonbass.org/news/euro_2012/message_44257). – 2012. – 30.01).

* * *
На сегодня в Харькове забронировано 1200 мест, зарезервированных

турагенствами для размещения болельщиков Евро-2012 года. Об этом
сообщил директор турнира М. Лубкивский. По его словам, доступными
остаются еще 9899 мест.

Всего в гостиницах принимающих городов можно забронировать более
60 тыс. мест. На сегодня заказано до 20 %.

Директор турнира отметил, что турагенства оптимизировали свои
предложения относительно цены и сроков пребывания гостей Евро-2012.

«В частности, появились предложения на две ночи, которых не было
раньше», – уточнил М. Лубкивский.

Как подчеркнул директор турнира, все данные подтверждают, что в
городах-хозяевах есть достаточное количество номеров. «После проведения
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мониторинга жилья мы пришли к выводу, что база, которую мы получили,
делает нашу страну доступной для последующих визитов туристов», –
отметил М. Лубкивский.

Также он добавил, что фан-представительства футбольных ассоциаций
Европы и принимающие города сотрудничают в вопросах размещения
болельщиков во время Евро-2012.

Сейчас с визитом в Украине находятся представители английских,
французских и шведских болельщиков.

В середине февраля во Львов и Харьков приедут представители фан-
посольств Голландии, Дании, Германии и Португалки (Фаны не торопятся
бронировать в Харькове номера к Евро-2012 // Kharkiv.proUA.com
(http://kharkov.comments.ua/news/2012/01/30/105546.html)).

* * *
Під час проведення в Харкові Євро-2012 головне – забезпечити безпеку

людей. Про це в ході традиційної зустрічі «Чай з губернатором» з
представниками ЗМІ сказав голова Харківської облдержадміністрації
М. Добкін.

«Ми повинні бути готові до розвитку будь-якої ситуації. Перш за все, в
плані безпеки – тут ще дуже багато роботи. Дуже добре, що делегація
Королівства Нідерландів, яка недавно побувала в Харкові, у своєму складі
мала представників поліції. Вони змогли разом з українськими колегами
обговорити спільні дії, щоб не допустити будь-якої загрози, чи то для
жителів нашого регіону, чи то для гостей з будь-якої іншої країни», –
зазначив М. Добкін.

За його словами, не менше уваги приділяється організації дозвілля. Для
цього Харківська область збирається використати весь свій потенціал:
театри, творчі колективи, зелений туризм.

«Тут я покладаю надії на райони, які ще рік тому готували туристичну
карту. Я думаю, що багато людей, які вперше приїхали в Україну, будуть
приємно здивовані красою природи нашого краю. Частина представників
фанатського руху, зокрема голландці, висловили побажання привезти з
собою свої творчі колективи, щоб розважати гостей. Ми тільки можемо
підтримати таку ініціативу. Я думаю, що і нашим музичним і творчим
колективам буде корисно прийняти участь в цьому процесі. Тож буде
цікаво», – додав голова ХОДА (Під час проведення в Харкові Євро-2012
головне – забезпечити безпеку людей // Офіційний сайт Харківської
облдержадміністрації (http://kharkivoda.gov.ua/uk/news/view/id/10768). –
2012. – 26.01).

* * *
На подготовку к Евро-2012 Харьков потратил два годовых бюджета. Об

этом заявил вице-губернатор Ю. Сапронов.
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«Из них средства государственного бюджета – 3,14 млрд грн (29 % от
общих затрат); областного и городского бюджета – 1,031 млрд грн (10 %);
средства инвесторов – 6,357 млрд грн (61 %) , в том числе средства DCH –
2,39 млрд грн (23 % от общих затрат или 34,6 % от затрат инвесторов)», –
проинформировал Ю. Сапронов.

Напомним, что бюджет Харькова на 2012 год составил 4,7 млрд грн (На
подготовку к Евро-2012 Харьков потратил 10 млрд 397 млн грн //
Kharkiv.proUA.com
(http://kharkov.comments.ua/news/2012/01/31/114045.html)).

* * *
Во время Евро-2012 под жилье для гостей чемпионата будут

задействованы все без исключения гостиницы и мотели Харькова, частный
сектор и палаточные городки. Об этом рассказал заместитель губернатора
Ю. Сапронов.

Заместитель губернатора заявил, что на сегодняшний день официально
забронирован только 21 % от общего количества мест в гостиницах разных
категорий, но выразил уверенность, что все будет занято, в том числе и
студенческие общежития вузов, которые задействованы в программе Евро-
2012.

С учетом того, что в Харькове будет играть все 3 матча сборная
Нидерландов, на Журавлевке, будет размещен большой фан-городок на 5-
8 тыс. человек, а также несколько кемпингов, цены в которых составят
20 евро за сутки.

«Не вижу проблем с размещением. Работа еще предстоит достаточно
большая, но подавляющее число гостиниц уже введено в эксплуатацию,
проблемы есть в единичных случаях. «Харьков-Палас» в центре города
введен в строй, там будет жить целевая группа УЕФА. Остальные
гостиницы также готовятся», – заявил Ю. Сапронов.

Он подчеркнул, что дефицит 5-звездочных гостиниц, который
наблюдался перед жеребьевкой, частично сохранился, но он перекрывается
2-х, 3-х и 4-звездочными гостиницами в количестве больше затребованного
УЕФА (На Евро-2012 иностранные фаны будут жить в палатках //
polemika.com.ua (http://www.polemika.com.ua/news-81555.html#title). – 2012.
– 31.01).

* * *
Официальная группа сборной Нидерландов будет прилетать в Харьков

накануне своих матчей 9, 13 и 17 июня.
Для их размещения выбраны «Superior Hotel», а также предварительно

– база в «Солнечном». Об этом сегодня в ходе пресс-конференции сообщил
заместитель председателя ХОГА Ю. Сапронов.

«Со ссылкой на директора Футбольной Ассоциации Королевства
Нидерландов господина Берта ван Ооствейна сообщаю, что есть группа VIP-
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гостей – официальных спонсоров сборной Нидерландов: ING,
Pricewaterhousecoopers, Heineken и др. в количестве 100 человек. Половина
этих гостей будет жить в «Superior Hotel», вторая половина предварительно
– на базе в «Солнечном». Также, по информации менеджера сборной
Нидерландов Х. Йоритсма и руководителя голландской туристической
компании «Оад Груп», которая занимается размещением сборной
Нидерландов, господина Гвидо Зааля, сборная Нидерландов будет прилетать
за день до матча в Украину. Три раза они будут останавливаться в «Superior
Hotel», заезжая за день до матча, перед матчем будут выезжать на стадион, а
потом улетать на базу в Кракове», – сообщил Ю. Сапронов.

Также он подчеркнул, что размещение всех гостей Евро-2012 в
Харькове будет организовываться централизованно, через туристическую
фирму, которая заключила контракт с УЕФА.

«Все размещение ведет английская туристическая компания «TUI», с
которой у УЕФА подписан контракт на размещение, а также ее
представительство в Украине. По сути, эта компания продает все
харьковские гостиницы, которые задействованы в программе Евро-2012», –
подчеркнул заместитель главы области (На Евро-2012 сборную Голландии
поселят в харьковском гольф-клубе // Комментарии
(http://kharkov.comments.ua/news/2012/02/01/080201.html)).

* * *
Харьковские городские власти совместно с профкомами вузов создали

единый электронный студенческий документ, по которому можно сходить в
кино и повеселиться в развлекательном центре за полцены. Об этом
сообщил начальник управления по делам семьи и молодежи Харьковского
горсовета К. Подгорный. Электронная карточка студента сделана по образу
и подобию международной карточки ISIC по инициативе молодежных
организаций, в частности – студенческих профсоюзов.

– Эта карточка дает право на дисконт и скидки в 50 харьковских
заведениях и учреждениях: оздоровительных и развлекательных центрах,
сети киноцентров и магазинов, – объяснил К. Подгорный. – Каждый
студент, предъявивший в этих учреждениях электронную карточку, может
рассчитывать на скидку от 10 % до 50 %.

Владельцем карточки может стать студент вуза любого уровня
аккредитации, главное чтобы он состоял в студенческом профсоюзе. Для
получения документа нужно подойти в профсоюз и предъявить
студенческий билет. По словам заместителя председателя Харьковского
профсоюза студентов А. Кобец, обладателями электронных карточек стали
уже почти 6 тыс. студентов.

Также в Харькове создали аналог международной студенческой карты
ISIC.
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Пока это только харьковская инициатива, так что карточки действуют
лишь на территории нашего города. Похожие карточки на период
проведения ЧЕ-2012 получат и волонтеры.

– Сейчас разрабатывается проект электронного удостоверения для
волонтеров, которое тоже действительно только в Харькове, – рассказал
начальник управления по делам семьи и молодежи. – За основу также взято
международное студенческое удостоверение ISIC, в которое внесут
персональные данные о волонтере, его код в харьковской базе регистрации
волонтеров, код социального страхования (законом о волонтерской
деятельности предусмотрено обязательное социальное страхование
волонтеров, участвующих в проведении Евро-2012). Удостоверение будет
давать право на скидки в крупных торговых, оздоровительных и
развлекательных учреждениях Харькова.

К слову, сейчас в армии волонтеров наблюдается недобор: в Харькове
официально зарегистрировано – при потребности города в 1250 волонтерах
– около 800 официально зарегистрированных помощников. Их набор будет
продолжаться до марта.

– В марте мы уже начнем их обучение, – сказал К. Подгорный. – Они
будут изучать иностранные языки, основы безопасности на чемпионатах и
особенности волонтерской деятельности.

А в мае волонтерам предстоит практика непосредственно на рабочем
месте: в аэропорту, на стадионе, на вокзалах, в фан-зоне (Ефанова М.
Харьковским студентам обещают скидки // Вечерний Харьков
(http://vecherniy.kharkov.ua/news/60084). – 2012. – 26.01).

* * *
Южная железная дорога использовала более 2,3 млрд грн на подготовку

к Чемпионату Европы по футболу 2012 года.
Как сообщили в Департаменте по вопросам подготовки Евро-2012 по

футболу Харьковского городского совета, на эти средства
железнодорожники выполнили ряд работ в рамках реализации городской
целевой программы по подготовке к чемпионату.

Наибольшее внимание уделено внедрению скоростного движения на
подъездах к Харькову, закупке пассажирского подвижного состава для
обеспечения перевозок скоростными современными электропоездами.

Кроме того, средства направили на приведение в порядок и
переоснащение в соответствии с европейскими стандартами
оздоровительного центра «Солнечный», строительство тренировочного
лагеря для команд-участниц финальной части Евро-2012 (На подготовку к
Евро-2012 харьковские железнодорожники использовали 2,3 млрд. грн. //
Время(http://timeua.info/260112/54407.html). – 2012. – 26.01).
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* * *
У Харкові Національний банк України провів презентацію монет,

присвячених фінальному етапу турніру Євро-2012 і містам-господарям. Як
зазначив начальник управління НБУ в Харківській області В. Качук,
Нацбанк випускає монети по мірі надходження заявок. Монети до Євро-
2012 є офіційною ліцензованою продукцією УЄФА, і змінювати їхню ціну
комерційні банки не мають права. Харківське управління НБУ розподіляє
монети серед комерційних банків і товариств нумізматів пропорційно до їх
заявок.

За словами В. Качука, монети, випущені в грудні, вже користуються
великим попитом.

Як повідомив начальник відділу готівкового обігу і касових операцій
управління Д. Столярук, в управління вже надійшло близько 10 заявок на
колекційну золоту монету від мешканців Харкова та області, та поки що її в
області немає. Монет із нейзильберу випущено більше, ніж випускають
зазвичай, але через ажіотаж колекціонерів їх не вистачає. Нацбанк надалі
випускає ці пам’ятні монети, і незабаром охочі зможуть придбати їх у
харківських банках.

Нагадаємо, що Нацбанк випустив 11 монет, присвячених чемпіонату
Європи з футболу 2012 року: на восьми зображені українські приймаючі
міста чемпіонату, дві загальні монети, а також одна колекційна. На кожне
приймаюче місто припадає по дві випущені монети. Одна з них – із
нейзильберу, номіналом 5 грн і тиражем 100 тис. штук, друга – срібна,
номіналом 10 грн і тиражем 15 тис. штук. Колекційна 500-гривнева монета
зроблена із золота. Її вага – 500 грамів, тираж – 500 штук, номінальна
вартість – 350 тис. грн. (В Україні – ажіотаж довкола монет Євро-2012 //
Інформаційний центр «Україна 2012»
(http://ukraine2012.gov.ua/news/194/51455). – 2012. – 31.01).

Проблеми

Новые нормативно-правовые акты, регламентирующие выдачу
украинских виз иностранцам и (особенно) устанавливающие порядок
оформления приглашений на поездку в Украину, создали массу новых
проблем для гостей Украины, а также для предприятий и организаций,
приглашающих иностранцев из «визовых» стран. Об этом в своей статье
пишет директор Института евроатлантического сотрудничества А. Сушко.

Многие организации с удивлением для себя узнали, что пригласить
иностранного партнера в Украину теперь можно, только оформив
соответствующее разрешение в Государственной миграционной службе,
пройдя длительную и обременительную процедуру. Таких правил, как
известно, нет даже в «строгом» Шенгене.
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В последние месяцы 2011 года зафиксированы многочисленные
случаи срывов поездок в Украину граждан третьих стран из-за
«неправильно» оформленных приглашений, которые ранее без проблем
принимались консульствами Украины (Накануне Евро-2012 Украина
усложнила выдачу виз иностранцам // Главное
(http://glavnoe.ua/news/n94035). – 2012. – 25.01).

* * *
Дороги Львівщини, окрім тих, які вже відремонтували, є одними з

найгірших у Західній Україні. Водії на ці горе-шляхи кажуть, що це ніщо
інше, як справжнісінький танкодром. Чого лише варта дорога до курортного
Славського! У списку найгірших і траси Львів – Луцьк та Львів – Тернопіль.
І таких прикладів вистачає. А про сільські дороги, де справжнє жахіття, годі
й казати!

 Як наслідок – на таких шляхах дуже нищаться автомобілі, водіям
доводиться витрачати кругленькі суми на ремонти, ну і, звісно, час. Ба
більше, в області чимало доріг із глибокими ямами, через що перевізники
відмовляються там їздити.

«Дороги Львівщини – це не проблема нинішнього дня, це проблема вже
давно «застояна». Так склалося, що на межах нашої області є разюча
відмінність від доріг у сусідів. Нам треба зрозуміти, що для цього є
об’єктивні та суб’єктивні причини, – зазначав свого часу очільник ЛОДА
М. Костюк. – По-перше, економіка Львівщини працює більш потужно,
звичайно, і навантаження на автодороги більші. Треба розуміти, що наші
дороги всередині області проектовані під малі навантаження. Нині
навантаження на дороги збільшилося у рази, ними рухаються великовагові
вантажівки. По-друге, проблема, яку ми будемо впорядковувати – це
прогнозованість росту обсягів вантажів Адже не може бути стихійний і
спонтанний ріст вантажообігу на дорогах, які до цього не готові».

 Очільник регіону зазначив, що на будівництво, реконструкцію і ремонт
доріг комунальної власності в населених пунктах Львівщина отримає
137 млн грн. Як сказав М. Костюк, 137 млн грн – це вперше спеціально
виділений транш. За його ж словами, раніше в нас не було таких коштів.
«Маємо також із обласного бюджету 37 млн грн. Таким чином увесь
фінансовий механізм буде скерований на те, щоб у кожному районі,
зважаючи на значимість дороги, були зроблені ремонти», – сказав
губернатор.

Тим часом проект ремонту доріг на 2012 рік у Львівській області вже
подали в Державну службу автомобільних доріг України («Укравтодор»).

 Зокрема, у поданих пропозиціях від Служби автомобільних доріг нашої
області цьогоріч пріоритетними є автошляхи, які ремонтують до Євро-2012.

 Але чи будуть виділені потрібні кошти на ремонт доріг місцевого
значення, наразі не відомо.
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 «Щодо ремонту доріг у 2012-му нині складно говорити, оскільки плани
ще не сформовані, а є лише пропозиції, – зазначив П. Шпитак, начальник
Служби автомобільних доріг у Львівській області.  – Насамперед плануємо
довести до ладу дороги, що за черговістю для нас дуже важливі, тобто
дороги до Євро-2012: Львів – Шегині, Стрий – Дрогобич, трускавецький
напрямок. У наших пропозиціях є також ремонти доріг Львів – Тернопіль,
Львів – Радехів – Луцьк. Проте чи будуть відремонтовані ці дороги цього
року, залежить від фінансування».

 Тим часом депутати Львівської облради та УДАІ області наголошують
на тому, що ремонту у Львівській області потребують усі шляхи.

 «Не має бути такого поняття, як пріоритетність із ремонту доріг.
Умовно через проведення у Львові Євро-2012 пріоритетними стали дороги в
напрямках кордону. Але чому пріоритетною не є дорога Львів – Тернопіль?
Окрім обласного сполучення, питання ремонту міжміських доріг загального
користування також має бути вагомим», – сказав М. Задорожний, голова
постійної комісії з питань промисловості, ЖКГ, транспорту і зв’язку
Львівської облради.

Як зазначають в УДАІ Львівщини, майже всі дороги в нашій області
потребують відновлення, окрім тих, що ремонтують чи вже відремонтовані:
Львів – Шегині, Львів – Краковець, Львів – Рава-Руська та траса Київ – Чоп,
яка в хорошому стані.

 «Особливу увагу потрібно приділити таким дорогам, як Львів – Луцьк,
Львів – Тернопіль, Мукачеве – Івано-Франківськ та Стрий – Тернопіль –
Кіровоград – Знам’янка. Ці дороги, так званого державного значення,
однозначно потребують ремонту, а на деяких ділянках – реконструкції.
Немає характеристики автомобільних шляхів, де б найчастіше траплялись
ДТП через неналежний стан дороги. Основне навантаження припадає на
дорогу Київ – Чоп, але не через те, що вона погано утримується, її стан
хороший, а через менталітет наших людей: де краща дорога, там потрібно
швидше їхати. Проте не завжди в таких випадках можна впоратись із
керуванням», – зазначив І. Прокоса, начальник відділу організації
дорожнього руху та нагляду за станом доріг УДАІ у Львівській області.

 Утримання мережі автомобільних доріг місцевого значення є болючим
питанням, адже вони гірше фінансуються, їх зможуть відремонтувати лише
за умови, що Служба автомобільних доріг області отримає повну суму, яку
подали на розгляд у проекті.

 Як заявив на сесії Львівської облради П. Шпитак, поточні ремонти
доріг у регіоні відбуваються відповідно до дефектних актів і фінансуються в
межах затвердженого бюджетного фінансування.

 «Торік фінансування становило 96 млн грн, у кінці року ми довели
його до 120 млн грн. Зараз кредиторська заборгованість частково покрита, і
ми подали свої пропозиції на 380 млн грн», – зазначив начальник Служби
автомобільних доріг у Львівській області.
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 Говорити про якість доріг, які ремонтували торік, ще рано, кажуть
посадовці. Проте цього тижня під час засідання постійної комісії з питань
промисловості, ЖКГ, транспорту і зв’язку Львівської облради прозвучали
нарікання депутатів на неякісний капремонт дороги Львів – Рава-Руська.

 «У депутатів була одна позиція, а в керівників Служби автомобільних
доріг – інша. Проте оцінку виконаних торік робіт можемо надати лише після
того, як зійде сніг, – сказав голова комісії М. Задорожний. – У квітні буде
проведено засідання, бо нині, за словами начальника Служби автомобільних
доріг області, економлять гроші на посипанні доріг місцевого значення
задля майбутнього ремонту аварійної ямковості. Вже навесні побачимо, як
будуть використані зекономлені кошти. До європейської якості доріг нам ще
далеко, а от європейська ціна на дороги уже є давно».

Однією з найгірших в області є дорога Львів – Луцьк. З проханням
відремонтувати цю трасу ще торік у травні до тодішнього очільника
Львівщини М. Цимбалюка та голови Львівської облради О. Панькевича
звернулися депутати Волинської облради.

«Ці 156 км траси Львів – Луцьк стали нездоланним бар’єром.
Цьогорічний стан напрямку (дорогою це вже назвати важко) наводить на
думку, що Львів готують для прийому дорогих футбольних фанатів, а
любителям футболу з Волині, на жаль, немає дороги до Львова. 156 км до
Львова два роки тому можна було подолати за дві з половиною години,
тепер для цього потрібно чотири. Маршрутні перевезення відбуваються
нерегулярно, авто минають цей напрямок», – зазначено у зверненні волинян.
Однак керівники області цієї проблеми, схоже, намагаються не помічати.

Ще торік голова ЛОДА М. Костюк зазначав, що жодні кошти, вкладені
в будівництво і модернізацію автомобільних доріг, не дадуть результату,
якщо шляхи належно не утримувати. «Слід повернутись до відповідальної
експлуатації. Без цього вкладання коштів буде неефективним. За
господарство в районі відповідає керівник райдержадміністрації. Він
наділений певними повноваженнями для того, щоб здійснювати відповідні
доручення, вказівки, допомагати у фінансуванні і вимагати якості утримання
автодоріг», – зазначав очільник області.

Селищний голова Славського М. Кінаш зазначає, що відсутність доброї
дороги до перлини Карпат – селища Славського – сильно шкодить.

«Я б навіть сказав, що це перекриває нам дихання, бо туристи та й наші
мешканці дуже нарікають на таку погану дорогу. Єдине, що свого часу
відремонтували 9 км дороги в районі Тухлі... На офіційному рівні є гарантії,
що 15 травня 2012-го відрізок дороги від готелю «Святослав» до села
Волосянка мають відремонтувати. Є інформація, що начебто на це виділили
200 млн грн. Принаймні так мене інформують з неофіційних джерел.
Натомість офіційної інформації я не маю. Це орієнтовно 15-20 км дороги, на
яку всі нарікають. Це траса обласного підпорядкування», – зазначив
М. Кінаш (Лех  О. «Застояне» бездоріжжя: Цьогоріч на Львівщині
пріоритетним є ремонт автошляхів до Євро-2012. Можливо,
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пощастить і міжміським дорогам // Львівська Пошта
(http://www.lvivpost.net/content/view/13548/444). – 2012. – 26.01(N8)).

* * *
До Євро-2012 Львівська міська рада реконструює комунальну міську

клінічну лікарню швидкої медичної допомоги, що на вул. Миколайчука, 9.
Проте депутати та працівники лікарні б’ють на сполох, мовляв, можлива
ліквідація відділів лікарні та скорочення медиків.

Під час засідання сесії Львівської міської ради було навіть зачитано
депутатський запит до міського голови щодо цього питання. Проте в ратуші
запевняють, що йдеться лише про скорочення ліжко-місць, а не працівників.

 «Нове відділення невідкладної допомоги, що реконструюють до Євро-
2012, буде складатися з трьох зон: жовтої, зеленої та червоної, через які
потоки хворих будуть проходити залежно від ступенів захворювання або
травм.  Жовту зону офіційно відкрили ще минулого року. Зелена вже
реконструйована, але ще не відкрита. Щодо червоної зони, вона ще не
збудована, бо, зі слів начальника управління охорони здоров’я міста, поки
що не вистачає грошей. За планами, це відділення мають відкрити 1 травня,
– розповів Я. Книш, голова профкому лікарні. – З одного боку, ми розуміємо
– це відділення невідкладної допомоги потрібно відкрити та наповнити його
працівниками. Однак нам пояснили, що наповнення штатів цього відділення
повинно відбутися за рахунок скорочення деяких відділень (гінекологічного,
неврологічного чи  травматологічного). Окрім того, пропонують скоротити
по десять ліжок у трьох хірургічних відділеннях та в урологічному. Загалом
мають скороти 120 ліжок, натомість відкрити у новоствореному відділені
16».

 За словами Я. Книша, при обговоренні пропозицій адміністрації
лікарні щодо оптимізації ліжкової мережі працівники лікарні зі скорочених
відділень довідались, що вони мають бути переведені у новостворене
відділення. Однак проблема в тому, що такої кількості працівників у цьому
відділенні не потрібно.

 У своєму зверненні працівники лікарні швидкої медичної допомоги
просять міське управління охорони здоров’я призупинити процес
оптимізації ліжкової мережі, який їм було запропоновано адміністрацією
лікарні, та обговорити пропозиції колективу лікарні з представниками
обласного та міського управлінь охорони здоров’я.

 Про скорочення штату працівників ніхто не говорить, нині офіційно
мова йде лише про скорочення 120 ліжок у лікарні, каже депутат ЛМР
Л. Василишин.

 «До нашої комісії надійшло багато звернень від працівників лікарні,
такі ж звернення були надіслані в міську та обласну ради. Також
безпосередньо працівники лікарні зверталися до нас на засіданні комісії
25 січня, на якій ми вирішили зробити запит до міського голови і припинити
незаконні дії зі скорочення кваліфікованих кадрів та зменшення ліжко-
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місць, адже ці скорочення взаємопов’язані, будь-яка лікарня розрахована на
певну кількість ліжко-місць, і від цієї кількості формується кількість
працівників певної спеціалізації», – розповіла Л. Василишин, депутат
Львівської міськради та член депутатської комісії з питань медицини.

 Натомість начальник управління охорони здоров’я Львова В. Зуб
переконує, що в лікарні швидкої медичної допомоги не планують
скорочувати жодної посади, йдеться лише  про організаційні зміни
структури.

 «Закиди міського депутата необґрунтовані, якщо в неї є хоча б один
документ, який підтверджує закиди, то я би просив їх продемонструвати
громадськості, а потім вже давати такі запити. Жодних рішень щодо будь-
яких скорочень штатних посад у лікарні швидкої медичної допомоги чи
будь-якому іншому медичному закладі Львова не приймалося і примати не
планується. Проблема роздута і надумана», – сказав В. Зуб.

 Також начальник управління охорони здоров’я зазначив, що попри те,
що було скорочено кількість ліжок впродовж останнього часу, жодного
працівника не звільнили.

 «Управління охорони здоров’я впродовж останніх п’яти років не
скоротило жодної посади, при тому що скорочено 360 ліжок, які не
використовувалися. Натомість введено  близько 160 посад працівників
медичних закладів там, де вони були потрібні. Якби ми вчасно не приймали
якісних менеджерських рішень, то сьогодні був би дефіцит фінансування
медичної галузі Львова не 34, а 44 млн грн. Якби ми не вели чітку практику
енергоощадності, використання тільки тих ліжко-місць, які насправді
працюють, то у Львові в час економічної кризи довелося б скорочувати
медиків, як це було в інших містах країни. Ми цього не допустили і не
допустимо. Тому дії були абсолютно потрібними і результативними», –
пояснив В. Зуб.

 Тим часом депутатська комісія з питань медицини все ж чекає
офіційної відповіді від міського голови та доповіді В. Зуба про майбутні
медичні реформи у Львові, каже депутат Лариса Василишин (Лех  О.
«Гаряча» лікарня: Головний медик Львова запевняє, що в лікарні швидкої
медичної допомоги  не планують скорочувати працівників // Львівська
Пошта (http://www.lvivpost.net/content/view/13600/458). – 2012. –
28.01(№9)).

* * *
С целью надлежащей организации государственного контроля и

надзора за строительством и приемкой в эксплуатацию объектов Евро-2012,
согласно утвержденному графику, Инспекцией осуществляется проверка
объектов, включенных в Государственную целевую программу подготовки и
проведения в Украине финальной части чемпионата Европы 2012 года по
футболу (далее – Программа), утвержденной постановлением Кабинета
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Министров Украины от 14.04.2010р. № 357 (с изменениями). Об этом
сообщает официальный сайт Инспекции ГАСК в Донецкой области.

Всего по Донецкой области, согласно графику, планируется провести
проверки на 102 объектах включенных в программу.

На сегодняшний день проведена проверка 54 объектов. В результате
обследования вышеуказанных объектов Инспекцией выявлены случаи
выполнения строительных работ с нарушением градостроительного
законодательства, а именно несоблюдение требований ДБН В.2.2–17: 2006
«Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения» и
отклонения от проектной документации и другие. В связи с чем приняты
соответствующие меры реагирования согласно действующего
законодательства.

Согласно графику проверки продлятся по 3 декаду марта 2012 г. с
привлечением представителей других государственных учреждений
контроля (Строительная инспекция нашла нарушения на некоторых
объектах Евро-2012 в Донецке // НОВОСТИ.dn.ua
(http://novosti.dn.ua/details/172813). – 2012. – 27.01).

ПРОГНОЗИ

 УЕФА ожидает, что финальную часть чемпионата Европы по футболу
2012 года посетят 1,6 млн болельщиков. Об этом сообщил генеральный
секретарь УЕФА Д. Инфантино. По его словам, если прогнозы оправдаются,
это будет способствовать экономическому росту Украины и Польши, как
принимающих стран. Генсек УЕФА подчеркнул, что это так же позволит
Украине и Польше заявить о себе на весь мир.

   По словам Д. Инфантино, проведение ЕВРО-2012 будет так же
способствовать росту туристической привлекательности стран в
долгосрочной перспективе. Напомним, что Евро-2012 пройдет в Украине и
Польше с 8 июня по 1 июля 2012 года (Прогноз УЕФА: Евро-2012 могут
посетить 1,6 млн болельщиков // УРА-Информ (http://ura-
inform.com/ru/sport/2012/01/26/prognoz-uefa-evro-2012-mogut-posetit-1-6-
milliona-bolelschikov)).

* * *
Останнім часом львів’янам неодноразово доводилось чути дуже багато

оптимістичних прогнозів і обіцянок влади, щодо проведення Євро-2012 у
Львові. Нам обіцять, що після проведення єврочемпіонату наше місто
зароблятиме гроші і до нас охоче їхатимуть інвестори та туристи.

 Поза тим, деякі експерти з цим не погоджуються, а більше того –
вважають, що Євро-2012 буде збитковим для України. Так, А. Колпаков,
керівник аналітичної групи «Да Вінчі» сказав, що в Україні досить
негативно оцінюють перспективи економіки країни після Євро-2012.
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 «Ми зробили прогноз про те, що Євро-2012 не принесе прибутку, а
лише збитки в середньостроковій перспективі. У своєму дослідженні ми
виходили з того, що від самого початку планувалося залучення великих
приватних інвестицій у підготовку до Євро-2012, що це стане величезним
ривком для української економіки, але цього не сталося», – сказав
А. Колпаков. А  професор, завідувач кафедри банківської справи
Львівського інституту банківської справи Університету банківської справи
НБУ Р. Слав’юк вважає, що вкладені у Євро-2012 кошти не повернуться
ніколи. «Той, хто думав, що ми заробимо на Євро-2012 – був наївним і
смішним. У Львові із вкладень у єврочемпіонат ніхто нічого не отримає
назад. Чому? Тому що стадіон – це не виробничі потужності, не торгова
точка, а місце де будуть проводитися футбольні матчі. З часом він буде
потроху себе окуповувати, але повної віддачі не буде», – сказав Р. Слав’юк.

 Поза тим, за його словами, є ще позитивна сторона того, що Львів
прийматиме Євро-2012. «Фінансової віддачі від аеропорту не буде. Але ми
створюємо можливості для руху інвесторів до Львова. Інвестор найшвидше
їде туди, де є добре авіаційне сполучення. Однозначно – аеропотрт для
Львова має велике значення в частині руху капіталу, інвесторів. З нього буде
найбільша вигода. Від стадіону ж вигоди ніякої не буде», – вважає
Р. Слав’юк.

 «Загалом, можна сказати, що вкладені в Євро-2012 кошти до нас не
повернуться ніколи. Фінансової віддачі – не буде! Так, об’єкти не
спортивного характеру, через 2-3 роки почнуть давати результат. Можливо,
це будуть не гроші, а рух інвесторів, приїзд бізнесменів, проводитимуться
форуми та інші заходи, які будуть відкривати економіку Львова для світу», –
сказав Р. Слав’юк (Пиртик Н. Львів не заробить на Євро-2012: Попри
зведення стадіону та аеровокзалу, експерти певні, що кошти, вкладені у
єврочемпіонат, нашому місту не повернуться ніколи  // Львівська Пошта
(http://www.lvivpost.net/content/view/13570/443). – 2012. – 26.01 (№8)).

* * *
Соціологи прогнозують протестні акції не масового характеру через

постійний дисбаланс політичної системи, що призводить до погіршення
рівня життя та  можливих фальсифікації на виборах у жовтні. Про це
свідчать результати експертного опитування, проведеного аналітичним
центром «Політика».

Стосовно реакції влади, то на думку багатьох експертів, усе залежатиме
від масштабів та організаторів протестного руху.

В цілому розгортання подібних акцій – явище стихійне, а тому
можливе. У своїх коментарях фахівці першопричиною протестних акцій
назвали погіршення рівня життя, тобто ті нагальні проблеми, що стосуються
кожної людини особисто на персональному рівні.

Також у ході опитування експерти неодноразово висловлювали думку
про те, що опозиція зараз перебуває не в найкращому стані, тому її сили та
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можливості у найближчий час не будуть використані для масових
протестних акцій. І в такому випадку самоорганізовані маси – враховуючи ті
чинники, які привели їх до такого роду волевиявлення – будуть найбільш
прогнозованими та вірогідними (Соціологи прогнозують акції протесту
через погіршення рівня життя // Західна інформаційна корпорація
(http://zik.ua/ua/news/2012/01/31/331283)).
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